



કપરાડા તાલુકાની મહિલા દૂધ ઉત્પાદક મંડળીની સભાસદોની આજીવિકા ધીનવી લેવાનો પ્રયાસ !

દૂધ મંડળીઓના પ્રતિનિધિઓએ કલેક્ટરને રજૂઆત કરી



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા.૨૫ : વલસાડ જિલ્લાના કપરાડા તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં આવેલ દૂધ મંડળીના પ્રમુખ, ઉપ પ્રમુખ, મંત્રી તથા સભાસદો ભેગા મળી વલસાડ જિલ્લા કલેક્ટરને એક આવેદનપત્ર આપી, ગરીબ અને આદિવાસી મહિલા મંડળીઓને ગેરમાર્ગે દોરી તેમની આજીવિકાનું સાધન ધીનવી લેવા માટેના પ્રયત્નોને કડક શબ્દોમાં વખોડી કાઢ્યા હતાં.

કપરાડા તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં મહિલા સંચાલિત દૂધ મંડળીના પ્રમુખ, ઉપ પ્રમુખ, મંત્રી તથા સભાસદો ભેગા મળી વલસાડ જિલ્લા કલેક્ટરને એક આવેદનપત્ર આપી, ગરીબ અને આદિવાસી મહિલા મંડળીઓને ગેરમાર્ગે દોરી તેમની આજીવિકાનું સાધન ધીનવી લેવા માટેના પ્રયત્નોને કડક શબ્દોમાં વખોડી કાઢ્યા હતાં.

વ્યવસાય થકી પોતાના પરિવારનું ભરણપોષણ કરી રહેલ છે અને એમના માટે દૂધનો વ્યવસાય આશીર્વાદ સમાન છે. દૂધ મંડળીનું સંચાલન મહિલાઓ દ્વારા જ કરવામાં આવતું હોય છે અને દૂધ ઉત્પાદન થકી આર્થિક રીતે મહિલાઓ પગભર થઈ રહી છે. દૂધ મંડળીના વિકાસ માટે અદ્યતન સુવિધાવાળું દૂધધર હોતું અનિવાર્ય છે. દૂધધર બનાવવા માટે દૂધ મંડળીના વ્યવસ્થાપક સમિતિના સભ્યોએ, આંતરિક ઓડિટરઓ તથા ગામના વ્યક્તિઓની મીટીંગ રાખી મકાન બનાવવા માટેની જગ્યાની પસંદગી કરી તે જગ્યા વેચાણથી

ખરીદવા તથા ૯૯ વર્ષના ભાડા પટ્ટાથી મેળવવા માટેની સરકારમાં કાર્યવાહી કરી તે અંગેના ઠરાવો કર્યા પછી બાંધકામ સમિતિની રચના કરી આ સમિતિ દ્વારા દૂધધર બાંધવા જરૂરી મંજૂરી ગ્રામ પંચાયતમાં, સરકારી કચેરીઓમાં તેમજ જિલ્લા રજીસ્ટ્રાર કચેરીમાંથી મેળવવામાં આવે છે અને સંસ્થા વસુધારા ડેરીમાં નાણાકીય સહાય મેળવવા માટે જરૂરી ઠરાવો કર્યા પછી જ દૂધ મંડળીના પેટા કાયદાની જોગવાઈઓને આધીન ટેન્ડરો મંગાવી ટેન્ડર પ્રક્રિયા દ્વારા જ દૂધધર બનાવવા માટેની કાર્યપદ્ધતિ નક્કી કરવામાં

આવતી હોય છે. મકાન બાંધવામાં થયેલ ખર્ચના તમામ હિસાબો મંત્રી તૈયાર કરી હિસાબી દફતરો સાથે દર માસની વ્યવસ્થાપક સમિતિની મિટિંગમાં રજૂ કરે છે. આ હિસાબો વ્યવસ્થાપક સમિતિની સભ્યોએ આંતરિક ઓડિટરો તથા બાંધકામ સમિતિની સભ્યોની રૂબરૂમાં વંચાણે લઈ મંજૂર કરવામાં આવે છે. ત્યારબાદ દર વર્ષે તમામ હિસાબી દફતરોનું સરકારના ઓડિટર દ્વારા વૈધાતિક ઓડિટ કરવામાં આવતું હોય છે જેથી ભ્રષ્ટાચાર થવાની કોઈ શક્યતાઓ રહેતી નથી એમ કલેક્ટરને સોંપાયેલી રજૂઆતમાં જણાવ્યું હતું.

વલસાડમાં આરોગ્ય પાર્ક ૩૦ બાઈકો ડિટેઈન કરતાં ફફડાટ

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વલસાડ, તા.૨૫ : વલસાડ શહેરના રામવાડીમાં આવેલી રજવાડી રેડીમેન્ટ સ્ટોરના પાર્કિંગ બહાર જાહેર રસ્તા પર રજવાડી રેડીમેન્ટ સ્ટોરના સ્ટાફ તેમજ અન્ય લોકો આરોગ્ય વાહનો પાર્કિંગ કરવા અંગેની રહીશોએ વલસાડ સીટી પોલીસ સ્ટેશનમાં કરેલી ફરિયાદ આધારે આજરોજ વલસાડ સીટી પોલીસ ડેપુટી ઇન્સ્પેક્ટર ઇન્ચાર્જ ડોક્ટર આર.આર. વાલોની ટીમ સાથે વલસાડ શહેરના આજાદ ચોક રામવાડી, હાજી માર્કેટ સહિત વિસ્તારમાંથી ૩૦થી વધુ બાઈકો ડિટેઈન કરતાં આરોગ્ય પાર્કિંગ કરનારા વાહનચાલકોમાં ફફડાટ ફેલાઈ ગયો હતો. જોકે દુકાન બહાર દુકાનોનો સામાન બેનર પાટીયા મુકનારાઓ દુકાન સંચાલકોને ચેતવણી આપી હતી.

વલસાડ શહેરમાં કેટલાક વર્ષોથી પાર્કિંગની રામાયણ જોવા મળતી હતી. જોકે વલસાડ શહેરના એમ.જી. રોડ, પત્રીવાડ રામવાડી, હાજી માર્કેટ ટાવર સહિતના વિસ્તારોમાં આવેલી દુકાનો બહાર દુકાનદાર વેપારીઓ દ્વારા પોતાની દુકાનની ચીજ વસ્તુઓ, બેનર, પાટીયાઓ લગાવી દેતા દુકાનમાં આવનારા ગ્રાહક પોતાના વાહનો રસ્તા પર મૂકી દેતા હોય છે. જેના કારણે અન્ય વાહનોને અવર-જવર કરવામાં તેમજ પાર્કિંગ કરવા માટે ભારે તકલીફો વેઠવી પડતી હોય છે. જોકે રામવાડીમાં આવેલા રજવાડી રેડીમેન્ટ સ્ટોરના પાર્કિંગ બહારની ગેટ પર રજવાડી શોરૂમના સ્ટાફ તેમજ અન્ય લોકો આરોગ્ય પાર્કિંગ કરતા રામવાડી વિસ્તારના રહીશોના વાહનો બહાર કાઢવામાં ભારે તકલીફો પડતી હોવા અંગે વલસાડ સીટી પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ કરી હતી. જે ફરિયાદના આધારે આજરોજ વલસાડ સીટી પોલીસ મથકના પીઆઈડી પરમાર તેમજ વલસાડ શહેર ટ્રાફિક પોલીસની સાથે વલસાડ શહેરના આજાદ ચોક, હાજી માર્કેટ, રામવાડી વિસ્તારમાં પાલિકા દ્વારા પાડવામાં આવેલા પટ્ટાની બહાર મૂકવામાં આવેલી બાઈકો મોપેડ આશરે ૩૦થી વધુ વાહનો ડિટેઈન કર્યા હતાં. ડિટેઈન કરેલા વાહનોને ટ્રેક્ટર અને ટેમ્પામાં ભરી વલસાડ સીટી પોલીસ મથકે લઈ જાય કારણે સરની કાર્યવાહી કરતા અન્ય મોપેડ બાઈક ચાલકોમાં ફફડાટ ફેલાઈ ગયો હતો.

વાપીના નાયકવાડમાં પોણા ત્રણ કિલો ગાંજા સાથે મહિલા ઝડપાઈ



આવી હતી. આ રેડીઓમાં આરોપીના રહેણાંક ઘરમાંથી ૨.૭૫૦ કિલો ગ્રામ ગાંજાનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. જેથી તેના વિરુદ્ધમાં ફાઈલ એક્ટ ૧૯૮૫ ની કલમ ૮(સી), ૨૦(બી)(ત્ત) (ગ), ૨૮ મુજબ કાયદેસર કાર્યવાહી કરવામાં

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા.૨૫ : વાપીના નાયકવાડમાંથી પોણા ત્રણ કિલોના ગેરકાયદેસર ગાંજા સાથે એક મહિલાની વલસાડ લ્હ ની ટીમે ઝડપી પાડતા વાપી પંથકમાં નશાબાજો તેમજ ગાંજા અને અફીણ ચરસનો પંથો કરનારાઓમાં ભારે ફફડાટ ફેલાયેલો જોવા મળી રહ્યો છે. વાપી ટાઉન પોલીસ સ્ટેશન હદ વિસ્તારમાં આવેલા નાયકવાડ થી ૨.૭૫૦ કિલો ગ્રામ ગેરકાયદેસર ગાંજાના જથ્થા સાથે એક મહિલા ને ઝડપી પાડવામાં આવી છે. તેની પાસેથી રૂપિયા ૨૭,૫૦૦ના આ ગેરકાયદેસર ગાંજા સહિત કુલ ૩૮ હજારના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપાયેલ મહિલા સામે વલસાડ લ્હ પોલીસે ફાઈલ એક્ટ, ૧૯૮૫ મુજબનો ગુનહો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે

આ રેડીઓમાં આરોપીના રહેણાંક ઘરમાંથી ૨.૭૫૦ કિલો ગ્રામ ગાંજાનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. જેથી તેના વિરુદ્ધમાં ફાઈલ એક્ટ ૧૯૮૫ ની કલમ ૮(સી), ૨૦(બી)(ત્ત) (ગ), ૨૮ મુજબ કાયદેસર કાર્યવાહી કરવામાં આવેલ છે. પકડાયેલ આરોપી શબનમ મોહમદભાઈ સૈયદ પાસેથી કબ્જે કરવામાં આવેલ ગાંજાની કુલ કિંમત ૨૭,૫૦૦ રૂપિયા છે. એ સાથે ૧૦,૫૦૦ના રમોબાઈલ મળી કુલ ૩૮૦૦૦ રૂપિયાનો મુદ્દામાલ જપ્ત કરવામાં આવ્યો છે. આ કામગીરી વે.એચ.રોડ તથા પ્લેટ અશોકકુમાર રમાશંકર, ભાવેશકુમાર મનભાઈ, સયદભાઈ બાબનભાઈ તથા અ.દે.કો. દિપકસિંહ, નિલીનભાઈ આ.પો.કો. મહેન્દ્રદાસ જીલ્લા તથા ડ્રાઈવર હેડ.કો. સુનિલકુમાર સુરેશચંદ્ર, ડ્રાઈવર હેડ.કો. રમેશભાઈ ભગુભાઈ વગેરે પોલીસ સ્ટાફ દ્વારા ટીમવર્કથી કરવામાં આવી હતી. જોકે વાપી વિસ્તારમાં આવેલ અનેક સ્થળે ગેરકાયદે ગાંજા ચરસ અફીણ ડ્રગ્સ અને દારૂ ભિયરનું વેચાણ ખુલ્લેઆમ થઈ રહ્યું છે તેવા મોટા અણ ઉપર પણ પોલીસે રેડ કરવાની જરૂર છે

નવસારીના આટમાં ગાંજાનું વાવેતર ઝડપાયું



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) નવસારી, તા.૨૫ : નવસારી એસઓજી પોલીસે માટીના આધારે જલાલપોરના આટ ગામના સંદીપભાઈ છોટુભાઈ પટેલએ ઝાંઝળ તરફ જતા રોડ ઉપર ડાબી બાજુએ સનીકો મેટલ વર્કસ કારખાનાની પાછળ વાહી ગેરકાયદેસર વનસ્પતિજન્ય ગાંજાના છોડનું વાવેતરની માહિતી પ્રાપ્ત થઈ હતી. પીઆઈ આર અને તેમની ટીમે મંગળવારે જે તે સ્થળ પર રેડ કરતા કુલ ૮ છોડ આશરે ૦૭ ફૂટ ૬ ઈંચ, ૦૭ ફૂટ ૮ ઈંચ, ૦૮ ફૂટ, ૦૫ ફૂટ (નંગ ૦૨), ૦૪ ફૂટ ૦૬ ઈંચ, ૦૬ ફૂટ ૦૪ ઈંચ તથા ૦૨ ફૂટ ઊંચા જેનું કુલ વજન ૬.૨૯૦ કી. ગ્રામ જેની કિંમત રૂ. ૩૭૭૪૦ અને લોખંડના નાના મોટા સળિયા નંગ ૪, નાયલોન સફેદ કલરની દોરી, પ્લાસ્ટિકની દોરી, વીજ બિલ, આધાર કાર્ડ, વેરાબીલ પાવતી અને મોબાઈલ કિંમત રૂ. ૫૦૦૦ મળી કુલ રૂ. ૪૨,૭૪૦નો મુદ્દામાલ જપ્ત કર્યો હતો. આરોપી સંદીપભાઈ છોટુભાઈ પટેલ વિરુદ્ધ એન ડી પી એસ એક્ટ કલમ ૮(બી), ૨૦(એ)(બેલ) મુજબ ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી. નવસારી જિલ્લામાં માદક પદાર્થો અને ડ્રગ્સનું ગેરકાયદેસર વેચાણ કરનારા અસામાજિક તત્વોમાં ફફડાટ ફેલાઈ ગયો હતો. પીએસઆઈ પી.વાય. ચિતે, એએસઆઈ નવીન ચીમન, એએસઆઈ દિનેશ ફૂલસિંગ, એએસઆઈ ફૈજલ મકબૂલ હુસૈન સહિત સમગ્ર એસઓજી પોલીસ ટીમે સરાહનીય કામગીરી કરી હતી.

બીલીમોરામાં બાઈકસવાર રસ્તાના ખાડાને કારણે પટકાયો



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) બીલીમોરા, તા.૨૫ : બીલીમોરામાં રસ્તાઓની હાલત બિસ્માર થતા ઠેર ઠેર મસમોટા ખાડાઓનું સાપ્તાહ્ય જોવા મળી રહ્યું છે. બુધવારે સવારે જોરાવાણ ગામનો વાહનચાલક યુવકની મોટર સાયકલ ખાડામાં પટકાતા ગંભીર ઈજાગ્રસ્ત થયો હતો. જોકે સહનસીબે આંખનો આબાદ બચાવ થયો હતો.

રાજ્યના ઊર્જામંત્રીના જિલ્લામાં જ ધરમપુર પાલિકાનો નમૂનેદાર વહીવટ ધરમપુર પાલિકાનું ૬ માસથી ૩૧.૪૧.૩૬ લાખનું વીજબીલ બાકી !

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) ધરમપુર, તા.૨૫ : આશરે ૪૦ હજારથી વધુ જનસંખ્યા ધરાવતા છ વોર્ડમાં સમાવિષ્ટ ધરમપુર નગરપાલિકાનું છેલ્લા છ મહિનાનું ૩૧,૩૬,૨૫૭.૩૮ રૂપિયાનું વીજ બિલ બાકી હોવાની માહિતી પ્રાપ્ત થવા પામી છે. ધરમપુર નગરપાલિકાના ચૂંટાયેલા સભ્ય સહિત પ્રમુખની છેલ્લા ૧૮ મહિનાથી ટર્મ પૂર્ણ થયા બાદ હાલે પાલિકાનો વહીવટ મામલતદાર તેમજ પાલિકાના ચીફ ઓફિસર સંભાળી રહ્યા છે. ધરમપુર પાલિકા વિસ્તારમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી અનેક સમસ્યા બાબતે પ્રશ્ન ઊઠી રહ્યા છે. ત્યારે પાલિકાનું છેલ્લા છ મહિનાથી વીજબીલ બાકી હોવાની માહિતી પ્રાપ્ત થવા પામી છે.

ધરમપુર પાલિકાની મિલકત વેરા તરફ એક નજર કરતા ગત વર્ષ ૨૦૨૩/૨૪ માં ૮૨.૧૦ ટકા મિલકતવેરો વસૂલાત કરવામાં ૪૭ લાખની આવક થઈ હતી. જ્યારે ચાલુ વર્ષે પદ ટકા મિલકત વેરો વસૂલાતમાં ૧ કરોડ ૩૫૨ કરોડ રૂપિયા અત્યાર સુધી વસૂલાતમાં છે. જ્યારે ગત વર્ષે ૨૦૨૩/૨૪માં વ્યવસાય વેરો ૧૦૦ ટકા વસૂલાત પર લાખની આવક થવા પામી હતી. તેમજ ચાલુ વર્ષે ૫૦ ટકા જેટલો વ્યવસાય વેરો વસૂલાતમાં આવ્યો છે. આમ ધરમપુર નગરપાલિકા વ્યવસાય વેરા તેમજ મિલકતવેરો વસૂલાતમાં દર વર્ષે અગ્રેસર રહી છે તેમ છતાં નગરપાલિકાનો વોટરવર્કસ, સ્ટ્રીટ લાઈટ, NGRP, RGPU વીજ

નિકાલ કરતા અરજદારોએ મામલતદાર કલ્પનાબેનનો આભાર પ્રગટ કર્યો હતો. ઉમરગામ નગરપાલિકા સહિત અન્ય કચેરીને લગતા પ્રશ્નો સંદર્ભે મામલતદાર કલ્પનાબેન દ્વારા જે તે કચેરીને પ્રશ્નોનો નિર્ધારિત સમયમાં નિકાલ લાવવા જણાવાયું હતું. ઉમરગામના જાગૃત આગેવાન અને સામાજિક કાર્યકર રમણભાઈ સુરતીએ ઉમરગામ નગરપાલિકા વિસ્તારમાં ભરાતા ડાટ બજારને કારણે સર્જાતી ટ્રાફિકની સમસ્યા, રવિવારના રોજ ખાનગી તેમજ

દમણ-દીવમાં અધિકારીઓની બદલી

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) દમણ, તા.૨૫ : કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશ દમણ-દીવ, દાદરા નગર હવેલીમાં અધિકારીઓની બદલી કરવામાં આવી છે. કર્મચારી વિભાગના નિર્દેશક આશિષ મોહને આદેશ જારી કર્યા છે. સાગર ડાયકોને કેમન બ્રહ્મણ હવાલો સોંપવામાં આવ્યો છે અને તેમને બોજમાંથી મુક્ત કર્યા છે. રાહુલ દેવ ભુરાને દીવ જિલ્લાના કલેક્ટર તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા છે અને દીવ કલેક્ટર ભાનુ પ્રભાને રાહત આપી છે. પ્રિયાંશુ સિંહે દમણના ડેપ્યુટી કલેક્ટર (મુખ્ય મથક) નિયુક્ત કરવામાં

વલસાડ જિલ્લામાં બે માસ માટે 'ટોબેકો ફ્રી' યુથ કેમ્પેઈન

વલસાડ, તા.૨૫ : વલસાડ તાલુકાના ફણાસવાડાની સાર્વજનિક માધ્યમિક શાળા ખાતે વલસાડ જિલ્લા પંચાયત આરોગ્ય સમિતીના ચેરમેન કલ્પનાબેન આર. પટેલની અધ્યક્ષતામાં આરોગ્ય શાખાના રોગચાળા નિયંત્રણ અધિકારી ડૉ. મનોજ પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ રાષ્ટ્રીય તમાકુ નિયંત્રણ કાર્યક્રમ અંતર્ગત 'ટોબેકો ફ્રી યુથ કેમ્પેઈન ૨૦૨૦' કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. આ કાર્યક્રમમાં બાળકોને તમાકુ સેવનના કારણે થતાં ગંભીર રોગો જેવા કે મોઢાંનું કેન્સર, લકવો, હૃદય રોગ, ટી.બી. નપુસ્કંતા જેવા રોગો તેમજ અન્ય ગેરલાભો વિશે વિસ્તૃત માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. જેમાં મોટી સંખ્યામાં શાળાના વિદ્યાર્થીઓ તથા સ્ટાફ હાજર રહ્યા હતા. 'ટોબેકો ફ્રી યુથ કેમ્પેઈન ૨૦૨૦' કેમ્પેઈન હેઠળ આવાના ૬૦ દિવસોમાં (અનુ. પેજ નં. ૭ પર)

ફ્લેટ વેચવાનો છે

આસોપાલવ એરીયામાં મેઈન રોડ ટચ નોયુલ ટાવરની બાજુમાં ફ્લેટ વેચવાનો છે. ૨ બેડરૂમ/૨ બાથરૂમ / કીચન / હોલ ફર્નિચર સાથે

મો.નં. - 98252 68389

ચટણી બનાવવી કે ટોસાનું ખીરું

ઘરના રસોડામાં MIXER તો V-GUARD નું જ

ડીપ્લોમીયટર : વિમલ પાવર્સ, વાપી (વલસાડ જિલ્લો, દમણ, સિલવાસ)

Contact No. 9313540265

દરેક અગ્રગણ્ય શો-રૂમમાં ઉપલબ્ધ

અમલ્ય સમાચારો

વલસાડમાં ૧૨૦ કાર્યકરો માટે ડીઆસ્ટર મેનેજમેન્ટ તાલીમ યોજાઈ



(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ)
વલસાડ, તા. ૨૫ : વલસાડ જિલ્લાની આશ્રમશાળાના શિક્ષકો અને વિવિધ સેવાભાવી સંસ્થાઓના ૧૨૦ કાર્યકરો માટે એક દિવસીય ડીઆસ્ટર મેનેજમેન્ટ તાલીમ યોજાઈ હતી. જિલ્લા આપત્તિ વ્યવસ્થાપન કેન્દ્ર - કલેક્ટર કચેરી વલસાડ અને દા.બી.નરુડી ટીમ ના સહયોગે આ તાલીમ આપવામાં આવી હતી.



લોકોને બચાવવાનો તથા જાનમાલને થતાં નુકશાનને અટકાવવાનો હતો. તાલીમના ઉદ્દેશ્યને પ્રસંગે કલેક્ટર ઈન્ડિયન રેડ ક્રોસ સોસાયટી, વલસાડના પ્રેસિડન્ટ તથા વલસાડ જિલ્લા સમાહર્તા માનનીય કલેક્ટર ને મેજા દેવે, નહિસાબેન શેખ, ડીઆસ્ટર મેનેજમેન્ટ દા.બી.નરુડી ટીમના ઈન્સ્પેક્ટર રમેશ કુમાર, જનકબાઈ દેસાઈ, માનદ મંત્રી BDCA-વલસાડ, મહાદેવભાઈ દેસાઈ, ડી. યજ્ઞી ઇટાલિયા, માનદ મંત્રી- IRCS વલસાડ જિલ્લા શાખા તથા ઉદયભાઈ ભંડારી અને નિમેશ ભાઈ લાડ, સુમિત્રા કૅમિકલ ઈન્ડિયા લિમિટેડ વાપીના પ્રતિનિધિ તરીકે તથા ૧૦૮ ની ટીમ તથા નગર પાલિકા વલસાડની ફાયર વિભાગના લલિત પરમાર અને એમની ટીમ તથા NDRF ટીમના

આંતલિયાના સસ્તા અનાજ દુકાનધારકની અનિયમિતતા સામે મામલતદારને રજૂઆત

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ)
ભીલીમોરા, તા. ૨૫ : ભીલીમોરા નજીક આવેલા આંતલિયા ગામે આઈ ટી આઈ સામે વલ્લભ બાગ માં આવેલી સસ્તા અનાજ ની દુકાન સંચાલક દ્વારા અનિયમિતતા, સમયસર અનાજ વિતરણ ન કરતા કેટલાક રાશન કાર્ડ ધારકોને અનાજ પણ મળતું ન હોવાની લેખિત ફરિયાદ મંગળવારે ગણદેવી મામલતદારને કરવામાં આવી હતી.

સિલીની કે.એલ.જે કંપની દ્વારા કેમિકલ્યુક્ત પાણી ખુલ્લામાં છોડતાં ખતરોને નુકસાન

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ)
સેલવાસ, તા. ૨૫ : દાનહના સીલી ગામે આવેલ કે.એલ.જે ગ્રુપ ઓફ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ યુનિટ નંબર ૨ કંપની દ્વારા ખુલ્લામાં કેમિકલ્યુક્ત પાણી છોડતા ખતરોને ભારે નુકસાન થઈ રહ્યું છે. આ બાબતે રહીશો દ્વારા ગામના સરપંચ અને પ્રશાસનિક અધિકારીઓને લેખિત અને મૌખિક ફરિયાદ કરી છે. પ્રશાસન દ્વારા આ મામલે કાર્યવાહી કરવામાં આવે અને જમીન તથા પાણીને ખરાબ થતા બચાવવા માટેની ગુહાર ગ્રામજનો દ્વારા લગાવવામાં આવી હતી. આ સાથે જ જ નુકસાન થાયું છે એવું વળતર મળે એવી માંગ કરી હતી. દાનહના સીલી ગામમાં આદિવાસી પરિવારના લોકો રહે છે અને ખેતી અને પશુપાલન કરી પરિવારનું ગુજરાન ચલાવે છે. સિલી ગામમાં આવેલી કે.એલ.જે કંપની દ્વારા ખેતીવાળી જમીનના પ્લાસ્ટીક તેમજ કેમિકલ્યુક્ત પાણી છોડવામાં આવી રહ્યું છે જેના કારણે માનવ જીવન, પશુ પક્ષીઓને નુકસાન સાથે હવા, પાણી અને જમીનને નુકસાન થઈ રહ્યું છે. જેના કારણે ખેતીમાં નુકસાન થઈ રહ્યું છે. સિલી ગામના લોકોનું કહેવું છે કે કંપની દ્વારા એક હજાર ફૂટ ઊંચે બોરવેલ બનાવી એમા પ્રાણધાતક કેમિકલ છોડવામાં આવી રહ્યું છે. જેના કારણે ગામમાં પાણી તેમજ જમીન ખરાબ થઈ રહી છે. આ બાબતે ગ્રામજનોએ કંપનીના સંચાલકોને જણાવતા કંપની દ્વારા ધમકી આપવામાં આવી રહી હોવાનું ગ્રામજનો જણાવી રહ્યા છે. આ બાબતે દાનહ પ્રશાસન અને પ્રદુષણ નિયંત્રણ બોર્ડ દ્વારા યોગ્ય કાર્યવાહી કરવામાં આવે તેવી માંગ સિલી ગામના ગ્રામજનો કરી રહ્યા છે.

મુંબઈમાં જન્મભૂમિ ભવનમાં ડા. હેમરાજ શાહ સન્માન થયું



(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ)
હેમરાજ શાહનું સન્માન કરાયું હતું. આ અવસર પર ટિનેશ મામણિયા અને મુખ્યતંત્રી ડુંદેનભાઈ વ્યાસના હસ્તે હાર્વર્ડ લાઇવ્ઝ ટાઇમ પરફોર્મર-વર્લ્ડ રેકોર્ડ એવોર્ડ આપી જન્મભૂમિ ભવનમાં બૃહદ મુંબઈ ગુજરાતી સમાજના સંસ્થાપક અધ્યક્ષ ડા. ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા.

વલસાડ જિલ્લા મદદનીશ સમાજ કલ્યાણ અધિકારીનો શુભેચ્છા સમારોહ યોજાયો



(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ)
વલસાડ, તા. ૨૫ : વલસાડ સમાજ કલ્યાણ અધિકારી (વિકસિત જાતિ) ની કચેરી-વલસાડમાં ફરજ બજાવતા મદદનીશ સમાજ કલ્યાણ અધિકારી નિખિલ પરમારની રાજકોટ જિલ્લા નાયબ નિયામક (વિ.જા.) ની કચેરી ખાતે અધિકારી તરીકે બદલી થતાં ડા. આંબેડકર-હાલ, વલસાડ ખાતે ભવ્ય શુભેચ્છા સમારોહ જિલ્લા સમાજ કલ્યાણ અધિકારી એમ.વાય. થુથીવાલા સાહેબના અધ્યક્ષસ્થાને યોજાયો હતો. જેમાં મોટી સંખ્યામાં શુભેચ્છકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સ્ટાફ તરફથી નિખિલભાઈને સ્મૃતિભેટ અર્પિત કરવામાં આવી હતી. અશરફ ચુડાસમા એ નિખિલભાઈએ કહેલી ઉક્તિ થાય એટલું કરાય, એમ નહીં પણ કરીએ એટલું થાયને સાર્થક કરવાના નિખિલભાઈના ઉમદા ગુણની મુક્ત કંઠે પ્રશંસા કરી હતી.

ગીતામૃતમ્..બ્રહ્મસાક્ષાત્કાર માટેની યોગ્યતા શું છે?

બ્રહ્મસાક્ષાત્કાર માટેની યોગ્યતા શું છે તથા જ્ઞાનની પરિણતિ પ્રાપ્ત કરવા કરતાં સાધન સામગ્રીની જરૂરીયાત છે તેને બતાવતાં શ્રીમદ ભગવદ ગીતા(૧૮/૫૧-૫૩)માં ભગવાન કહે છે કે જે વિશુદ્ધ સાત્ત્વિકી બુદ્ધિથી યુક્ત, વૈરાગ્યને આશ્રિત, એકાંતનું સેવન કરવાવાળો અને નિયમિત ભોજન કરવાવાળો અલ્પાહારી સાધક, ધૈર્યપૂર્વક ઈન્દ્રિયોનું નિયમન કરીને, શરીર-વાણી અને મનને વશ કરીને શબ્દ સ્પર્શ રૂપ રસ અને ગંધ... આ પાંચ વિષયોનો ત્યાગ કરીને અને રાગ-દ્વેષને છોડીને નિરંતર ધ્યાનયોગ પરાયણ થઈ જાય છે, આથી ભક્ત અહંકાર, સામર્થ્ય, દર્પ, કામ, ક્રોધ અને પરિગ્રહને છોડીને મમતારહિત તથા શાંત થઈને બ્રહ્મ સાક્ષાત્કારને પાત્ર બની જાય છે. જે પરમાત્મા તત્વને પ્રાપ્ત કરવા ઈચ્છે છે તેની બુદ્ધિ વિશુદ્ધ સાત્ત્વિક હોવી જોઈએ...પૂર્વાર્જિત પાપોના સંસ્કારોથી રહિત અંતઃકરણને વિશુદ્ધ બુદ્ધિ કહે છે. જેવી રીતે સંસારી લોકો રાગપૂર્વક વસ્તુ કે વ્યક્તિને આશ્રિત રહે છે, એમને પોતાનો આશ્રય કે સહારો માને છે એવી જ રીતે સાંખ્યયોગનો સાધક વૈરાગ્યને આશ્રિત રહે છે એટલે કે જનસમુદાય તથા સ્થાન વગેરે સાથે તેની સ્વાભાવિક જ નિર્લિપ્તતા બનેલી રહે છે.લૌકિક અને પારલૌકિક તમામ ભોગોથી તેનો દ્રઢ વૈરાગ્ય હોય છે. એકાંતમાં રહેવાથી સાધના વધુ થશે, મન ભગવાનમાં સારી રીતે લાગશે, અંતઃકરણ નિર્મળ થશે.એકાંત સેવનમાં રૂપિ થવી એ ઉત્ક્રમ છે પરંતુ તેનો આગ્રહના હોવો જોઈએ.એકાંત અમૃત છે અને એકાંત વિષ પણ છે.જેનામાં વૈરાગ્ય હોય તથા પ્રભુભજનમાં મન લાગતું હોય તેના માટે એકાંત અમૃત છે પણ જેનામાં વૈરાગ્ય જ ના હોય અને પ્રભુભજનમાં રસ ન હોય તેવી વ્યક્તિ માટે એકાંત ઝેરનું કામ કરે છે તેવી વ્યક્તિએ સમુદયામાં રહેવું જોઈએ. એકાંતની ત્રણ કક્ષાઓ છે: જનશૂન્યતા-જીવશૂન્યતા અને સ્મૃતિ શૂન્યતા. જનશૂન્યતા એટલે જ્યાં માણસો રહેતાં ન હોય,માણસો હોય તો સંબંધ હોય,સંબંધ હોય તો રાગ-દ્વેષ થાય,રાગ-દ્વેષ થાય તો અશાંતિ થાય પણ કોઈ માણસ જ ન હોય તો કોઈ સંબંધ જ ના થાય. જીવશૂન્યતા એટલે વ્યક્તિ નિર્જન વનમાં રહે તો જનશૂન્ય સ્થળ મળે પણ ત્યાં બીજા જીવો તો હોય છે.ખાસ કરીને પશુ-પક્ષીઓ વગેરે હોય છે.માણસ માણસને સંબંધ છે તેમાં પણ વિજાતીય માણસની સંબંધ વધુ રહેતી હોય છે અને તે જો ન મળે તો પછી પશુ-પક્ષીઓ વગેરે જીવો પ્રત્યે આકર્ષણ થાય છે તેથી તે હરણાં કૃતરાં વગેરે પશુઓને પાળીને તેમની સાથે સંબંધ કેળવે છે પણ જ્યાં આવાં પશુ-પક્ષીઓ વગેરે જીવો પણ ન રહેતા હોય તેવા જીવશૂન્ય પ્રદેશમાં રહે તો તે જીવશૂન્ય એકાંત કહેવાય. સ્મૃતિશૂન્યતા એટલે જ્યાં જન અને જીવો ન હોય પણ ત્યાં આંતરિક સ્મૃતિઓ જાગી ઊઠે. અંતઃકરણ સ્મૃતિઓનો મહાભંગ ડાળે છે. જ્યારે અનુભવહીનતાવાળો કાળ હોય છે ત્યારે સ્મૃતિઓ ખીલી ઊઠતી હોય છે. તમે કશો જ અનુભવ ન કરો. સંબંધહીન જીવન અનુભવહીન જીવન થઈ જતું હોય છે.આવા કાળમાં પેલા ભંડારમાં પડેલો સ્મૃતિઓનો જથ્થો ખીલવા માંડે છે.એક પછી એક નવાંનવાં પડ પૂલે છે અને જીવાત્મા તેમાં સંચય થઈ જાય છે. તેમાં પણ તીવ્ર

મૂળ વાત સાક્ષાત્કારની છે, ગીતા બ્રહ્મસાક્ષાત્કારમાં માને છે પણ તેની સાધના દ્વારા માને છે. કોઈ માથે હાથ મૂકે અને સાક્ષાત્કાર થઈ જાય અથવા કોઈના શક્તિપાતથી સાક્ષાત્કાર થઈ જાય તેવું નથી માનતી રાગાત્મક અને તીવ્ર દેહાત્મક સ્મૃતિઓ બહુ પ્રબળ હોય છે, તે તો હજાર મુખોથી જાગી ઊઠતી હોય છે તેને શૂન્ય કરવી એ અત્યંત કપરી વસ્તુ કહેવાય પણ સાધક સ્મૃતિઓથી પણ શૂન્ય થઈ જાય તો સ્મૃતિશૂન્ય એકાંત કહેવાય. ઓછો આહાર લેનારો. અહીં શબ્દ ઉપર ધ્યાન દેવા જેવું છે.ગીતા નિરાહારી એટલે કે આહાર વિનાનો નથી કહેતી.આખી ગીતામાં ક્યાંય આહાર ત્યાગની વાત કરી નથી. અત્યાહારી ક્યારેય સાધક ન થઈ શકે. અત્યાહારીનાં ત્રણ રૂપ છે: એક જ સમયે ખૂબ દબાવીને જમે,વારંવાર જમે પણ ખૂબ દબાવીને જમે અને ન પચે તેટલું જમે. આ ત્રણ દોષોથી જે મુક્ત હોય એટલે કે જે ભલે એક વાર કે બેવાર જમે પણ હળવો આહાર ઓછી માત્રામાં લે તો તેને નિદાનન્ત્રા સતાવે નહિ તેથી લઘ્વારી કર્યું છે. સાંસારીક ગમે તેવાં પ્રલોભનો સામે આવવા છતાં પણ બુદ્ધિને પોતાના ધ્યેય પરમાત્માત્વથી વિચલિત ન થવા દેવી આવી દ્રઢ સાત્ત્વિકી બુદ્ધિના દ્વારા ઈન્દ્રિયોનું નિયમન કરવું. શરીર-વાણી અને મનને વશમાં કરવાં બહુ જ જરૂરી છે એટલે શરીરથી વૃથા ન ફરવું,જોવા-જાણવાના શોષ માટે કોઈ પ્રવાસના કરવો, વાણીથી વૃથા વાતચીતના કરવી, આવશ્યક લાગે તો જ બોલવું,અસત્ય ના બોલવું, નદા-યુગલી ના કરવી. મનથી રાગપૂર્વક સંસારનું ચિંતન ના કરતાં પરમાત્માને જાણીને પરમાત્માનું ચિંતન કરવું. વાણીનો સંયમ કરવો. બને તો મૌન રહેવું અથવા ઓછું બોલવું અથવા જરૂરી હોય એટલું જ બોલવું. શરીરને ચંચળ ન થવા દેવું, અનુકૂળ આવે તેવા યોગ્ય આસનમાં સ્થિર થઈ મનને સ્થિર કરવું. વધુમાં વધુ સમય ધ્યાનમાં લગાવવું,ધ્યાનના સમયે બહારના જટલા સંબંધો છે કે જે વિષયરૂપથી આવે છે અને જેનાથી સંયોગજન્ય સુખ થાય છે. શબ્દ સ્પર્શ રૂપ રસ અને ગંધ આ પાંચ વિષયોનો સ્વરૂપથી ત્યાગ કરી દેવો જોઈએ કારણ કે વિષયોનું રાગપૂર્વક સેવન કરવાવાળો ધ્યાનયોગની સાધના કરી શકતો નથી. ધ્યાન પોતાના ઈષ્ટદેવ/ગુરુદેવનું કરવું, ઈષ્ટદેવને જોયા કરવા, તેમની સાથે મનોરાજ્ય કરવું.મનોરાજ્ય એટલે માનસિક વ્યવહાર કરવો.જેમ વ્યક્તિ પોતાના પ્રિયતમ સાથે માનસિક વર્તાવણ અને વ્યવહાર કરતો હોય છે તેમ ભક્ત પણ પોતાના ભગવાન સાથે માનસિક વર્તાવણ કરવો,વ્યવહાર કરવો. આવી તત્ત્વવાદ દ્રઢ થતાં થતાં તત્મય જગત દેખાવા લાગે છે. જેમ આશિકને ચારે તરફ માયુક્ત જે દેખાતી હોય છે તેમ ભક્તને પણ ચારે તરફ પોતાનો પ્રભુ જ પ્રભુ દેખાવા લાગે છે આ મનોરાજ્ય છે. સાંસારીક વસ્તુઓ ખુબ કામની, ઉપયોગી અને મહત્વની છે એવો જે ભાવ છે તેનું નામ રાગ છે અને તેની પ્રાપ્તિમાં કોઈ વિઠ્ઠા નામે તેના

દમણ રેડિયો
102.3 FM
આકારાવાળી ગુરુવાર

સવારની સભા : ૫.૫૫ સભાનો આરંભ, ૬.૦૦ - હિન્દી સમાચાર(દિલ્હીથી) ૦૬.૦૫ - અર્ચના (ભક્તિ ગીતો) અને ૦૬.૩૦ અમૃતધારા (અમદાવાદ-વડોદરા પરથી) ૦૬.૩૫ - હિન્દી ફિલ્મ સંગીત(દમણથી) ૦૬.૫૫ - સંસ્કૃતમાં સમાચાર ૦૭.૦૦ - ફિલ્મ સંગીત ૭.૧૦- પ્રાદેશિક સમાચાર- ૦૭.૨૦- શ્રી રામ ચરિત માનસ ગાળ. ૭.૩૦ - સુગમ સંગીત (દમણથી), ૭.૪૫-ગુજરાતી સમાચાર, ૦૭.૫૫- કાર્યક્રમ વિવરણ ૮.૦૦ - સમાચાર પ્રભાત (દિલ્હીથી) ૦૮.૧૫ - સુગમ સંગીત, ૦૮.૩૦- શ્રવણ માધુરી (દમણથી) ૮.૦૦-અમદાવાદના કાર્યક્રમ ૧૦.૦૦ - હિન્દી ફિલ્મ સંગીત-ગુલમહોર (દમણથી) ૧૦.૩૦ - થી સાંજે ૦૫.૩૦ - અમદાવાદના કાર્યક્રમ જેમાં ૧૨.૦૦ થી ૦૧.૦૦ - લોક સંગીત અને નારી જગત ૦૧.૦૦- હિન્દી અને અંગ્રેજી સમાચાર, ૦૧.૩૦ (જય જવાન - હિન્દી ફિલ્મ સંગીત) ૦૨:૧૫ હિન્દી સમાચાર,૦૨.૪૦ - સુગમ સંગીત..૦૩.૦૦ થી ૫.૦૦ સુગમ સંગીત સાંજે : (દમણથી) ૫.૩૦ - પ્રાયોજીત કાર્યક્રમ (NCERT UMANG)૦૬.૦૦ - વિવધ ભારતી-૬.૧૫ થી અમદાવાદ નાં કાર્યક્રમ ૦૭.૧૦ - પ્રાદેશિક સમાચાર. ૭.૨૦ (દમણથી) કીસાનવાણી કાર્યક્રમ. ૭.૫૦ ગુજરાતી સમાચાર રાત્રે ૦૮:૦૦ વાગ્યા થી ૧૧.૦૦ સુધી અમદાવાદના કાર્યક્રમ ૧૧.૦૦ - હિન્દી અને અંગ્રેજી સમાચાર - દિલ્હીથી, ૧૧.૧૦ - સભા સમાપન

સુપ્રમાતમ્
આજનું પંચાગ
 તા. ૨૬-૦૯-૨૦૨૪, વાર: ગુરુવાર, તિથિ: નોમ વિક્રમ સંવત: ૨૦૮૦ સૂર્ય ઉદય: ૦૬:૧૧ સૂર્ય અસ્ત : ૧૮:૧૨ ચંદ્રરાશિ: મિથુન

આજનું રાશિભવિષ્ય

મેષ(અ.લ.ઈ) : આજના દિવસે તમારું માનસિક સ્વાસ્થ્ય જાળવો-આધ્યાત્મિક જીવન માટે તે પૂર્વશરત છે. મગજને તમારા જીવનનું પ્રવેશદાર છે કેમ કે સાઈ-ખરાબ બંધુ જ તેના વાટે તમારા મગજમાં પ્રવેશે છે. વુધ્ધિ(બ.વ.ઉ) : આજના દિવસે તમને નિર્ભય આનંદ તથા મોજમજા મજલ-કેમ કે તમે તમારા જીવનને સંપૂર્ણપણે માણવાનો નિશ્ચય કર્યો છે. જે લોકો ટેકસ ચોરી કરે છે તે લોકો આજે મોટી મુશ્કેલી માં ફસાઈ શકે છે.

મિથુન(ક.ઇ.ઘ) : આજના દિવસે તમારી શક્તિ પાછી મેળવવા માટે સંપૂર્ણ આરામ કરો. આજે તમારું મન ઘણી વસ્તુઓ ઉપર ખર્ચ થવી શકે છે, તમારે આજે એક સારો બજેટ પલાન બનાવવાની જરૂર છે આના થી તમારી ઘણી મુશ્કેલીઓ દૂર થવી જશે.

કર્ક(ડ.હ) : આજના દિવસે ભાગ્ય પર આધાર ન રાખો અને તમારું સ્વાસ્થ્ય સુધારવાના પ્રયાસ કરો કેમ કે નસીબ એવી આળસુ દેવી છે જે ક્યારેય તમારી પાસે નહીં આવે.

સિંહ(મ.ટ.) : આજના દિવસે ભય તમારી પુશીને હાનિ પહોંચાડી શકે છે. તમારે એ સમજવાની જરૂર છે કે એ તમારા જ વિચારો અને કલ્પનાનું ઉત્પાદન છે.

કન્યા(પ.ઠ.શ.) : આજના દિવસે તમારું વ્યક્તિત્વ સુધારવા માટે ગંભીર પ્રયાસ હાથ પાડો. તમારા મૂડીરોકાણ તથા ભાવિ ધ્યેયો વિશે ગુપ્તતા જાળવો.

તુલા(ર.ત.) : આજના દિવસે શારીરિક તથા માનસિક રીતે તમે તમારી જાતને આજે થાકેલા મહેસૂસ કરશો-થોડો આરામ તથા પોષય આહાર તમારી ઊર્જાનું સ્તર ઉપર લાવવામાં ખૂબ જ મદદ કરશે.

વૃશ્ચિક(ન.ધ.) : આજના દિવસે તમારું શારીરિક સામર્થ્ય જાળવવા માટે તમે રમતગમતમાં તમારો સમય ખર્ચ કરો એવી સંભાવના છે.

ધન(ભ.પ.ફ.ઢ.) : આજના દિવસે કુદરતે તમારા પર નોંધપાત્ર આત્મવિશ્વાસ તથા હોશિયારી વર્ધાવી છે-આથી તેનો પૂરેપૂરો ઉપયોગ કરો.

મકર(જ.મ) : આજના દિવસે તમારી જાતને કોઈક રમત રમવામાં ફાંકળો કેમ કે તે સનાતન યૌવનનું રહસ્ય છે.

કુંભ(ગ.શ.સ.) : આજના દિવસે તમારું વ્યક્તિત્વ સુધારવા માટે ગંભીર પ્રયાસ હાથ પાડો.

મીન(દ.ચ.ઝ.ધ.) : આજના દિવસે આજે તમે આશાવાદના જાદુઈ નોંધપાત્ર લાભ મળશે.

આલેખન:
વિનોદભાઈ માછી નિરંકારી

અરનાલાના સ્મશાન ગૃહમાં સગડીનું લોકાર્પણ કરાયું



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) પારડી, તા.૨૫ : પારડી તાલુકાના અરનાલા ગામમાં આવેલ સ્મશાન ગૃહમાં સગડીનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ સુવિધા થકી આ વિસ્તારના ગ્રામજનોના સ્વજનોની અંતિમ ક્રિયા કરવામાં નાગરિકોને સહાય મળશે.

અંભેટી કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર દ્વારા મહિલા પોષણ શિબિર યોજાઈ



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા.૨૫ : દેશમાં કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્રની સ્થાપનાને ૫૦ વર્ષ પુર્ણ થતાં તેની ઉજવણીના ભાગરૂપે તા. ૨૩ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૪ થી ૨૮ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૪ સુધી દેશના વિવિધ કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્રો દ્વારા કૃષક સ્વર્ણ સમૃદ્ધિ કાર્યક્રમ અંતર્ગત કૃષક સ્વર્ણ સમૃદ્ધિ રથ અને ખેડૂત શિબિરોનું આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે. વલસાડ જીલ્લામાં સંકલિત બાળ વિકાસ યોજનાના સુપરવાઈઝરો અને કાર્યકરોને મહિલા સ્વાસ્થ્ય અને પોષણને લગતું માર્ગદર્શન આપી કેન્દ્ર દ્વારા ડાહ્ય ધરવામાં આવતી મહિલા સ્વાસ્થ્ય અને પોષણને લગતી વિવિધ પ્રવૃત્તિઓને મજબૂત કરવામાં આવ્યું હતું. કેન્દ્રના પ્રેમિલાબેન આહિરે ઉપસ્થિત મહિલાઓને મૂલ્યવર્ધન દ્વારા આહાર અને પોષણને કેવી રીતે સુધારી શકાય તે અંગેની વિસ્તૃત માહિતી પુરી પાડી હતી. કેન્દ્રના પશુપાલન નિષ્ણાત ડૉ. બાલુભાઈ પટેલે પ્રાકૃતિક ખેતી થકી મહિલા સ્વાસ્થ્ય અને પોષણ અંગે માર્ગદર્શન આપ્યું. આંગણવાડી સુપરવાઈઝર ટવીન્કલબેન વિરાણીએ મહિલાઓને રોજિંદા આહારમાં ફળો અને શાકભાજી લેવા માટે સમજ આપી. મહિલાઓને ન્યુટ્રીશનલ ગાઇડ અંગે પ્રોત્સાહિત કરવા માટે કેન્દ્ર દ્વારા શાકભાજી કિટ આપવામાં આવી. કાર્યક્રમના અંતે ઉપસ્થિત મહિલાઓએ કૃષિ પ્રદર્શનની મુલાકાત લઈને વિવિધ તાંત્રિકતાઓ વિશે માહિતી મેળવી.

વલસાડ જિલ્લા કલેક્ટરના અધ્યક્ષસ્થાને સોશિયલ મિડીયા ઈન્ફ્લુએન્સર્સ મીટ યોજાઈ



અધિક્ષક ડૉ. કરનરાજ વાઘેલા, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી અતિરાગ ચપલોત, નિવાસી અધિક કલેક્ટર એ. આર. જહા, ડીઆરટીએ નિયામક એ. કે. કલસરિયા, પ્રાંત અધિકારી આસ્થા સોલંકી, નાયબ જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી ઉમેશ શાહે અને નાયબ માહિતી નિયામક ભાવના વસવાએ સોશિયલ મિડીયાના સહયોગથી સ્વચ્છતા હી સેવા અભિયાનને ઈન્ફ્લુએન્સર્સને જાણકારી આપી હતી. સ્વભાવ સ્વચ્છતા સંસ્કાર સ્વચ્છતાની થીમ વિશે માહિતી આપી આ અભિયાનના ઉદ્દેશ્યને લોકો સુધી પહોંચાડવા જણાવ્યું હતું. તેમજ તા. ૨૭ ઓક્ટોબરના રોજ સમગ્ર જિલ્લામાં દરેક સ્થળેએ સફાઈ અભિયાનની ઝુંબેશમાં ભાગીદાર થવા જણાવ્યું હતું. આ મીટમાં જિલ્લા પોલીસ

રાષ્ટ્રીય સ્મારક દાંડી ખાતે સ્વચ્છતા પખવાડિયાની કામગીરીનો શુભારંભ



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વડાપ્રધાનના જન્મદિવસથી લઈને મહાત્મા ગાંધીજીના જન્મદિવસ સુધી એટલે કે એક પખવાડિયું જાહેર જગ્યાઓને સ્વચ્છતાની કામગીરી કરીને ઉજવવામાં આવે છે. સરકાર પણ સ્વચ્છતા હી સેવાની કામગીરી કરી રહી છે. આ સમય દરમ્યાન ખાસ કરીને આંતરરાષ્ટ્રીય સ્વચ્છતા પ્રથના મંદિર અને જાહેર રસ્તા

બીલીમોરામાં આયોજિત શ્રીમદ્ ભાગવત કથાનો વિરામ

આલ્યો હતો. કથા દરમિયાન કથાકાર ભીખુરામ બાપુ એ મંદિર નગરી, સારસ્વતોનું ધામ અને અંબિકા માતાના પાવન તટે આવેલા બીલીમોરા નગરની ભરપૂર પ્રશંસા કરી હતી. શ્રાદ્ધ પક્ષમાં પિતૃઓની સદગતિ માટે મૌન અને શાંતિ પ્રાર્થના સાથે મંગળવારે કથાને વિરામ આપવામાં આવ્યો હતો. પવિત્ર શ્રાદ્ધપક્ષમાં પિતૃઓની સદગતિ, વ્યસન મુક્તિ અને ભારતીય સંસ્કૃતિનો પ્રચાર પ્રસાર અર્થે શ્રી ગાયત્રી શક્તિપીઠ બીલીમોરામાં બુધવારે સાત દિવસીય શ્રીમદ્ ભાગવત કથાનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. શ્રીમદ્ ભાગવત કથા ઈચરના દશાવતાર સાથે શ્રીકૃષ્ણ જન્મોત્સવ અને રૂક્મણી કૃષ્ણ વિવાહ ઉત્સાહપૂર્વક ઉજવવામાં

પારડી ન.પા.ના સફાઈકર્મીઓનો મેડિકલ ચેકઅપ કેમ્પ યોજાયો



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) પારડી, તા.૨૫ : પારડી નગરપાલિકાના આરોગ્ય વિભાગના સફાઈ કર્મચારી ભાઈ-બહેનોને મેડિકલ ચેકઅપ પારડી રેફરલ હોસ્પિટલના ડોક્ટરની ટીમ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. અહીં પારડી નગરપાલિકા કચેરીમાં તમામ સફાઈ કર્મચારી ભાઈઓ બહેનોએ અને ડ્રાઈવર ભાઈઓની તપાસ પારડી રેફરલ હોસ્પિટલના ડૉ. સરિતાબેન સાથે એમને ડોક્ટરોએ મેડિકલ ચેકઅપ કર્યો હતો અને જરૂરી દવાઓ આપી હતી. પાલિકાના ચીફઓફિસર બી બી ભાવસારના માર્ગદર્શન મુજબ સીટી મેનેજર ભુમીબેન પટેલ સુપરવાઈઝર પંકજકુમાર ગરણીયા તેમની ટીમ સાથે હાજર રહીને સફાઈ કર્મચારીઓનો મેડિકલ ચેકઅપ કરાવી કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો.

આંબાબારી શાળાનું ગૌરવ



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વાંસદા, તા.૨૫ : શ્રી વનવાસી વિકાસ મંડળ વધઈ વિદ્યાલય આંબાબારી શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ માનકુનીયા મુકામે યોજાયેલ તાલુકા કક્ષાની એથેલેટિક્સની રમતોમાં ભાગ લીધો હતો. જેમાં આંબાબારી શાળાના ૧૨ વિદ્યાર્થીઓએ અલગ અલગ ઈવેન્ટમાં પ્રથમ ક્રમ મેળવી શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું છે. ગૌરવ વધાર્યું છે વનવાસી વિકાસ મંડળના પ્રમુખ શાળાના આચાર્ય તેમજ શાળા પરિવાર પ્રથમ ક્રમ મેળવનાર તમામ વિદ્યાર્થીઓ તેમજ તેમના કોચ ગૌતમભાઈ થોરટ અને સૈયદ ફિરોજભાઈને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા અને જિલ્લા કક્ષાની રમતમાં પણ પ્રથમ ક્રમ મેળવી શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું છે. ગૌરવ વધાર્યું છે વનવાસી વિકાસ મંડળના પ્રમુખ શાળાના આચાર્ય તેમજ શાળા પરિવાર પ્રથમ ક્રમ મેળવનાર તમામ વિદ્યાર્થીઓ તેમજ તેમના કોચ ગૌતમભાઈ થોરટ અને સૈયદ ફિરોજભાઈને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા અને જિલ્લા કક્ષાની રમતમાં પણ પ્રથમ ક્રમ મેળવી શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું છે. ગૌરવ વધાર્યું છે વનવાસી વિકાસ મંડળના પ્રમુખ શાળાના આચાર્ય તેમજ શાળા પરિવાર પ્રથમ ક્રમ મેળવનાર તમામ વિદ્યાર્થીઓ તેમજ તેમના કોચ ગૌતમભાઈ થોરટ અને સૈયદ ફિરોજભાઈને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા અને જિલ્લા કક્ષાની રમતમાં પણ પ્રથમ ક્રમ મેળવી શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું છે. ગૌરવ વધાર્યું છે વનવાસી વિકાસ મંડળના પ્રમુખ શાળાના આચાર્ય તેમજ શાળા પરિવાર પ્રથમ ક્રમ મેળવનાર તમામ વિદ્યાર્થીઓ તેમજ તેમના કોચ ગૌતમભાઈ થોરટ અને સૈયદ ફિરોજભાઈને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા અને જિલ્લા કક્ષાની રમતમાં પણ પ્રથમ ક્રમ મેળવી શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું છે. ગૌરવ વધાર્યું છે વનવાસી વિકાસ મંડળના પ્રમુખ શાળાના આચાર્ય તેમજ શાળા પરિવાર પ્રથમ ક્રમ મેળવનાર તમામ વિદ્યાર્થીઓ તેમજ તેમના કોચ ગૌતમભાઈ થોરટ અને સૈયદ ફિરોજભાઈને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા અને જિલ્લા કક્ષાની રમતમાં પણ પ્રથમ ક્રમ મેળવી શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું છે.

પારડી પાલિકા દ્વારા સફાઈ મિત્ર સુરક્ષા શિબિર યોજાઈ



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) પારડી, તા.૨૫ : આપણા દેશના પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર બાઈ મોદી પ્રેરિત પૂજ્ય મહાત્મા ગાંધીજીની જન્મ જયંતી બીજી ઓક્ટોબરે યોજનાર છે જેના ભાગરૂપે સ્વચ્છતા હી સેવા કાર્યક્રમ ૨૦૨૪ની ઉજવણી થઈ રહી છે. જે ઉજવણી અંતર્ગત આજરોજ પારડી પાલિકા દ્વારા સફાઈ મિત્ર સુરક્ષા શિબિર યોજવામાં આવી હતી. પારડી નગરપાલિકાના ચીફ ઓફિસર બી.બી. ભાવસાર સિનિયર ક્લર્ક રીઠાબેન સફાઈ વિભાગના સેનેટરી ઈન્સ્પેક્ટર ભાવેશભાઈ સિદ્ધી મેનેજર ભૂમિબેન પટેલ સુપરવાઈઝર પંકજભાઈ ગરાસીયાના હસ્તે સફાઈ કર્મચારીઓ તેમજ ડ્રેનેજના કર્મચારીઓને કીટ વિતરણ કરવામાં આવી હતી. સુરક્ષાની દ્રષ્ટિએ હેંગલોઝ માર્ક્સ જેકેટ સેફ્ટી શુઝ અને હેલ્મેટ વિતરણ થયા હતા આ ઉપરાંત તમામ સફાઈ કર્મચારીઓને યુનિફોર્મ વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. કર્મચારીઓની સેફ્ટી માટે સરકાર પ્રયત્નશીલ છે એટલા માટે સ્વચ્છતા હી સેવા કાર્યક્રમ હેઠળ સફાઈ કર્મચારીઓને અને ડ્રેનેજ કર્મચારીઓને એવો સહેલાઈથી કામ કરશે પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર બાઈ મોદી જેવો કે સ્વચ્છતા હી સેવા અભિયાન ચલાવી રહ્યા છે જે અભિયાનને પારડી નગરપાલિકા તંત્ર સાથેક બનાવી રહ્યું છે અને સફળ બનાવી રહ્યું છે.

સ્વચ્છતા હી સેવા અંતર્ગત દાનહની શાળાઓમાં વિવિધ સ્પર્ધા યોજાઈ



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) સેલવાસ, તા.૨૫ : દાનહમાં તારીખ ૧૭ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૪ થી ૦૨ ઓક્ટોબર ૨૦૨૪ દરમિયાન સ્વચ્છતા હી સેવા મિશન ૨૦૨૪, સ્વભાવ સ્વચ્છતા, સંસ્કાર સ્વચ્છતા મિશન અભિયાન અંતર્ગત પ્રાથમિક શિક્ષણ વિભાગ, જિલ્લા પંચાયત દાદરા અને નગર સ્વચ્છતા હી સેવા પ્રાથમિક શાળાઓના ભાગકો દ્વારા વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ કરવામાં આવી રહી છે. પ્રાથમિક શિક્ષણ વિભાગ, જિલ્લા પંચાયત દાદરા અને નગર સ્વચ્છતા હી સેવા પ્રાથમિક શાળાઓના ૪૫૮૯૫ તારીખ ૨૦ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૪ થી ૨૭ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૪ સુધી વેસ્ટ ટુ વેલ્થ (West to Wealth) અને કલા અભિયાન, તારીખ ૧૮મી સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૪ ના રોજ સ્વોગન લેખન, તા. ૧૯મી સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૪ ના રોજ કવિતા સ્પર્ધા, તા. ૨૦મી સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૪ ના રોજ નિબંધ સ્પર્ધા, તા. ૨૧મી સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૪ ના રોજ ચિત્ર સ્પર્ધા, તા. ૨૨મી સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૪ ના રોજ સ્વચ્છતા મેરેથોન, તા. ૨૩મી સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૪ ના રોજ સ્વચ્છતા સાયકલો થોન, તા. ૨૪મી સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૪ ના રોજ રંગોળી સ્પર્ધા જેવી વિવિધ પ્રવૃત્તિઓનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

દમણમાં હિન્દી પખવાડિયાનો સમાપન સમારોહ યોજાયો



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) દમણ, તા.૨૫ : દમણમાં કોમ્યુનિટી હેલ્થ સેન્ટર મોટી દમણ ઓડિટોરિયમ ખાતે હિન્દી પખવાડા સમાપન સમારોહ અને ઈનામ વિતરણ સમારોહનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સમારંભની શરૂઆતમાં રાજભાષા સચિવ નિખિલ દેસાઈ, મદદનીશ નિયામક (રાજ્ય ભાષા) ડો. અનિલ કૌશિક અને સુનિલ કુમાર તિવારીએ દીપ પ્રાગટ્ય કરીને કાર્યક્રમનું આરંભક ઉદ્ઘાટન કર્યું હતું. ત્યારબાદ સાર્વજનિક શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ ઈથર વંદના રજૂ કરી હતી. ત્યારબાદ હિન્દીને સત્તાવાર ભાષા બનાવવાના ઐતિહાસિક પરિદ્રશ્ય પર પ્રકાશ ફેંક્યો અને વર્તમાન પરિસ્થિતિ અને તેના ઉજ્જવળ ભવિષ્ય વિશે સંબંધિત વિચારો વ્યક્ત કર્યા હતાં. આ પ્રસંગે હિન્દી પખવાડા દરમિયાન આયોજિત દેશભક્તિ ગીત સ્પર્ધામાં માધ્યમિક અને વરિષ્ઠ માધ્યમિક કેટેગરીમાં પ્રથમ સ્થાન પ્રાપ્ત કરનાર વાલ્સલ્ય સ્કૂલ એન્ડ પબ્લિક સ્કૂલ, દમણની કન્યાઓએ દેશભક્તિના ગીતો રજૂ કર્યા હતાં. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર રાજભાષા વિભાગ દમણ દ્વારા હિન્દી પખવાડિયાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં નિબંધ, શબ્દભંડોળ જ્ઞાન, ઝડપી કવિતા લેખન, દેશભક્તિ ગીતો ટાઈપિંગ વગેરેનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. કર્મચારીઓ, શિક્ષકો અને વિદ્યાર્થીઓ માટે ડ્રાફ્ટિંગ અને નોટ લેખન જેવી ઘણી વિવિધ સ્પર્ધાઓનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સમારોહમાં આ સ્પર્ધાઓમાં ભાગ લેનાર તમામ સફળ સ્પર્ધકોને રાજભાષા સચિવ નિખિલ દેસાઈ દ્વારા ટ્રોફી અને પ્રમાણપત્રો આપીને પુરસ્કૃત કરવામાં આવ્યા હતા. કાર્યક્રમના અંતે સુનિલકુમાર તિવારી, વરિષ્ઠ હિન્દી અનુવાદક મુખ્ય મહંમદાનો અને ઉપસ્થિત અધિકારીઓ, કર્મચારીઓ અને વિદ્યાર્થીઓનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

જીએચએસ નાની દમણ જિલ્લા કક્ષાની આંતર શાળા કબડ્ડી સ્પર્ધામાં વિજેતા બની



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) દમણ, તા.૨૫ : કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશ દાદરા નગર હવેલી અને દમણ અને દીવ પ્રશાસન પ્રશાસક પ્રફુલ એન્ટરના માર્ગદર્શન હેઠળ યુથ ઈન્ફોર્મેશન ડિપાર્ટમેન્ટ દ્વારા યુથ એન્ડ સ્પોર્ટ્સ ડિપાર્ટમેન્ટના વ્યવસ્થાપક ડૉ. અરુણ ટી. રમતગમત વિભાગના અરુણ ટી. ગુમાના સહયોગથી દમણમાં જિલ્લા કક્ષાની આંતર શાળાકીય રમતગમત સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. કબડ્ડી (અંડર ૧૪, ૧૭ અને ૧૯ બોયઝ) અને બો-બો (અંડર ૧૪, ૧૭, ૧૯ ગર્લ્સ અને બોયઝ) દમણ જિલ્લા આંતર શાળાકીય રમતગમત સ્પર્ધામાં જીએચએસ નાની દમણને પ્રથમ જી.એચ.એસ. દમણવાડાએ દ્વિતીય અને પબ્લિક સ્કૂલને તૃતીય સ્થાન પ્રાપ્ત કર્યું હતું. વિજેતા ખેલાડીઓને વિભાગના અધિકારીઓ દ્વારા ટ્રોફી, મેડલ અને પ્રમાણપત્ર આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યાં હતાં.

નવસારી જિલ્લા કક્ષાનો ગરીબ કલ્યાણ મેળો ૨૭ સપ્ટે. યોજાશે

નવસારી જિલ્લા કલેક્ટર શિખા આગે સહિત જિલ્લા વિકાસ અધિકારી પુષ્પલતા અને વિવિધ ઉચ્ચ અધિકારીઓની ઉપસ્થિતીમાં સ્થળ બેઠક યોજાઈ હતી. કલેક્ટર સહિત જિલ્લા વિકાસ અધિકારીએ યોજનાકાર્ય સ્ટોલ, પોર્ટાલ, જમણવારની જગ્યા, બેઠક વ્યવસ્થા સહિત સ્ટેજ વગેરેના સ્થળોની સ્વયં તપાસ કરી જરૂરી સુધારો આપ્યા હતા. આ યોજના આગામી ૨૭મીના યોજનાચારુ કાર્યક્રમમાં રાજ્યકક્ષાના કાર્યક્રમનું લાઈવ પ્રસારણ, સ્ટેજ પરથી લાભાર્થીઓને કીટ વિતરણ, વિવિધ વિભાગોના સ્ટોલ, લાભાર્થીઓના પ્રતિભાવોનો સમાવેશ કરવામાં આવેલ છે. આ બેઠકમાં સર્બપિત વિભાગના અધિકારીઓને સોંપવામાં આવેલી જવાબદારી નિભાવવા, લાભાર્થીઓને જરૂરી સુવિધાઓ મળી રહે, લાભાર્થીઓને કાર્યક્રમ સ્થળે લાવવા-વહઈ જવાની વ્યવસ્થાઓ પણ કરાશે.

વાપી તાલુકા વિશેષ

પ્રેસનોટ, જાહેરખબર, અવસાન નોંધ વગેરે આપવા માટે સંપર્ક કરો: 9825122505, 9558820014

વાપીના મામલતદાર કચેરીમાં યોજાયેલ સ્વાગત ગોકુલ વિહાર ટાઉનશિપમાં સિનિયર સિટીઝન કાર્યક્રમમાં ૧૫ અરજીઓનો સ્થળ પર જ નિકાલ કાર્ડ યોજનાનો લાભ અપાવવા કેમ્પનું



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી,તા.૨૫: વાપી મામલતદાર કચેરી ખાતે આયોજિત સ્વાગત કાર્યક્રમમાં ૧૫ અરજીઓનો હકારાત્મક નિકાલ કરવામાં આવ્યો. વાપી મામલતદાર કચેરી ખાતે વાપી ડિવિઝનના નાયબ પોલીસ અધિકારક ની અધ્યક્ષતામાં વાપી ગ્રામ્ય તથા વાપી શહેરનો તાલુકા કક્ષાનો

વાપી નગર પાલિકા હદ વિસ્તારની તમામ સ્ટ્રીટ લાઇટો ચાલુ કરવા જવાબદારોને હુકમ કરાયો

સ્વાગત કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. આ સ્વાગત કાર્યક્રમમાં કુલ ૧૫ અરજીઓનો હકારાત્મક નિકાલ કરવામાં આવ્યો હતો. વાપી મામલતદાર કચેરી ખાતે તાલુકા સ્વાગત કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં વાપી ડિવિઝનના DySP બી. એન. દવે, મામલતદાર, ડેપ્યુટી મામલતદાર વીજય ગઢવીની ઉપસ્થિતિમાં સ્વાગત



કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સ્વાગત કાર્યક્રમમાં ગ્રામ્ય તથા વાપી શહેરના અરજદારોએ પોતાની અરજ કરી હતી. જેમાં તમામ સરકારી કચેરીને લગતા જેમ કે,

વાપી નગરપાલિકા, વાપી સીટી સર્વેની ઓફિસ, મામલતદાર કચેરી, DGVC અને અન્ય સરકારી કચેરીઓના પ્રશ્નો હતાં. જે તમામ અરજીઓ પૈકી ૧૫ અરજીઓનો નિકાલ કરવામાં આવ્યો હતો. આ અરજીઓમાં વાપી નગરપાલિકાના તમામ વોર્ડમાં અમુક સ્ટ્રીટ લાઇટો બંધ છે તે ચાલુ કરવાની માંગ સાથેની અરજ વાપી શહેર યુથ કોંગ્રેસ પ્રમુખ વરુણ સિંગ ઠાકુરે કરી હતી. જે અરજીનો પણ ૧૫ દિવસમાં નિરાકરણ લાવવાની ખાતરી અપાઈ હતી.



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા. ૨૫ : વાપી વિસ્તારમાં નામી ગણાતી એવી ગોકુલ વિહાર ટાઉનશિપ ખાતે આવેલ કલબ હાઉસ ખાતે આસપાસની વિવિધ સોસાયટી વિસ્તારના ૬૦ થી ઉપરની ઉંમરના સીનીયર સીટીઝનને સરકારની વિવિધ યોજનાનો લાભ મળી રહે તે માટે સિનિયર સિટીઝન કાર્ડ બનાવવા માટે પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો. ગોકુલ વિહારના સેક્ટરી અને રહેય ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટનાં કાર્યકારી પ્રમુખ એવા બિપીનભાઈ

દેસાઈની આગેવાનીમાં આસપાસની વિવિધ સોસાયટીના કુલ ૧૧૯ વડીલોને સિનિયર સિટીઝન કાર્ડ બનાવી લાભાનવિત કરવા માટે કાર્યક્રમ હાથ ધરવામાં આવ્યો હતો. હાલમાં ચલીરહેલ પવિત્ર પિત્રુ તર્પણ પર્વ એવા શ્રાદ્ધ પર્વ નિમિત્તે અને ભાજપ દ્વારા ચાલી રહેલા સેવા પંખવાડિયા અભીયાનને ધ્યાને રાખી વિશિષ્ટ કાર્યક્રમ આયોજિત કરવામાં આવ્યો હતો. સાથે હાલમાં ચાલી રહેલ ભાજપ પ્રાથમિક સદસ્યતા અભિયાનની કામગીરીને પણ સાથે સાંકડી



યલામાં રાહદારીનો પડી ગયેલો મોબાઈલ ફોન પોલીસકર્મીએ મૂળ માલિકને પરત કર્યો

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી,તા.૨૫: વાપીના યલા ડાબેલ ચેકપોસ્ટ ખાતે ફરજ બજાવતા પોલીસ કોન્સ્ટેબલ ધરમભાઈ આહીરને એક રાહદારીનો પડી ગયેલો મોબાઈલ ફોન મળતા તેઓએ તાત્કાલિક મૂળ માલિકને શોધી પરત કરાવ્યો. પ્રાપ્ત વિગત મુજબ આજે વાપીના યલા ખાતે આવેલ વિનંસ હાઈટસમાં રહેતા કિરીટભાઈ ઉર્ફે કનુભાઈ વશી પોતાના મોપેડ ઉપરથી વાપી ડાબેલ મુખ્ય માર્ગ ઉપરથી જઈ રહ્યા હતા તે દરમિયાન તેમનો કીમતી મોબાઈલ ફોન પડી જવા પામ્યો હતો. જે મોબાઈલ ફોન



ડાબેલ ચેકપોસ્ટથી આગળ વાપી ટાઉન પોલીસ મથક દ્વારા બનાવવામાં આવેલ વાહન ચેકિંગ માટે સ્થળ ઉપર ફરજ બજાવતા ધરમભાઈ આહીરને આ મોબાઈલ

ફોન મળી આવ્યો હતો. આથી તાત્કાલિક ધરમભાઈ આહીરે મોબાઈલ ફોનના સ્ક્રીન ઉપર કનુભાઈ વશીનો ફોટો તેમજ સંપર્ક કરી તેઓને તેમનો આ મોબાઈલ ફોન પરત આપ્યો હતો. જેને લઈ કનુભાઈ વશી મૂળ જ ખુશ થઈ જવા પામ્યા હતા જ્યારે વાપી ટાઉન પોલીસ મથકના કોન્સ્ટેબલ ધરમભાઈ આહીરનો તેઓએ આભાર માન્યો હતો. જો કે આજે પણ અનેક પોલીસ કર્મચારીઓ તેમજ નાગરિકો તેમને મળેલ કિમતી ચિજવસ્તુઓ તેમના મૂળ માલિકને પરત કરે છે જે સરાહનીય કાર્ય છે.

વાપીના કુંતાથી પરિણીતા ગુમ કરતા પણ કશે મળી આવ્યા નથી અને આજદિન સુધી ઘરે પરત ફર્યા નથી. ગુમ સ્વાતી ઘઉંવણ, પાતળો બાંધો અને પ ફૂટ ઉંચાઈ ધરાવે છે. તેમણે પીન્ક કલરનો સલવાર સુટ પહેરેલો હતો. તેમણે પો - ૧૧ સુધી અભ્યાસ કર્યો છે. તેઓ હિન્દી ભાષા જાણે છે. જે કોઈને પણ આ યુવતીની ભાળ મળે તો વાપી ટાઉન પોલીસ સ્ટેશને ફોન નં. ૦૨૬૦૨૪૬૧૧૦૦ અને મો. નં. ૮૦૦૦૦૩૦૪૦૪૮ નો સંપર્ક કરી જાણ કરવા અખબારી યાદીમાં જણાવવા છે.

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા. ૨૫ : વલસાડ જિલ્લાના વાપી તાલુકાના કુંતા વડોલી ફળિયા, હિતેશભાઈની યાલ, રૂમ નં. બી-૭ ખાતે રહેતા (મૂળ રહે. - મિર્ઝા નગર, થાના - મહુવા, જિ - વૈશાલી, બિહાર) ૨૪ વર્ષીય સ્વાતીકુમારી સતીશકુમાર સિંહ તા.૦૯-૦૯-૨૦૨૪ના રોજ સવારે ૭-૩૦ વાગ્યા દરમિયાન પોતાના ઘરેથી કોઈને કંઈ પણ કહ્યા વિના કશે જતા રહ્યા હતા. તેમની આસપાસના વિસ્તારમાં શોધખોળ

કરતા પણ કશે મળી આવ્યા નથી અને આજદિન સુધી ઘરે પરત ફર્યા નથી. ગુમ સ્વાતી ઘઉંવણ, પાતળો બાંધો અને પ ફૂટ ઉંચાઈ ધરાવે છે. તેમણે પીન્ક કલરનો સલવાર સુટ પહેરેલો હતો. તેમણે પો - ૧૧ સુધી અભ્યાસ કર્યો છે. તેઓ હિન્દી ભાષા જાણે છે. જે કોઈને પણ આ યુવતીની ભાળ મળે તો વાપી ટાઉન પોલીસ સ્ટેશને ફોન નં. ૦૨૬૦૨૪૬૧૧૦૦ અને મો. નં. ૮૦૦૦૦૩૦૪૦૪૮ નો સંપર્ક કરી જાણ કરવા અખબારી યાદીમાં જણાવવા છે.

વાપીના ઝંડા ચોક પર લગાવેલ બેરીકેટ ખુલ્લા કરવા સ્થાનિકોની માંગ



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી,તા.૨૫: વાપી ઝંડાચોક વિસ્તારમાં ROB ના ઠપ્પ કામકાજમાં ફેલાયેલી ગંદકીથી રોગચાળો ફાટવાની દહેશત, PWDને વલસાડ જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિના મહામંત્રીની આગેવાનીમાં સ્થાનિક લોકો અને વેપારીઓએ આવેદનપત્ર આવેદનપત્ર આપી તાત્કાલિક સમસ્યા દૂર કરવાની માંગ કરી છે.

તો, રોગચાળો ફાટવાની દહેશત સ્થાનિક રહેવાસીઓ અને દુકાનદારોમાં ઉદભવી છે. જેના

બેરિકેટની અંદર કચરો એકત્ર થતો રહ્યો છે. જે આસપાસના રહીશોને માટે ભારે સમસ્યા

ત્યારે અહીં બેરીકેટ લગાવી ગંદકી ઘર બનાવવા પર રોક લગાવી બેરીકેટ હટાવવા તેમજ

પખવાડિયા અંતર્ગત વાપી ટાઉન વિસ્તારમાં પાલિકા દ્વારા વિવિધ સ્થળોએ સફાઈ અભિયાન હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. ત્યારે, સ્વચ્છતા બાબતે સ્વચ્છ કચેરીનું સર્ટિફિકેટ મેળવનાર PWDના અધિકારીઓ ઝંડાચોકના આ વિસ્તારમાં સ્વચ્છતાને નિધન આપે છે પણ એટલું જ જરૂરી છે. રોગચાળાની દહેશતવાળા ગંદકીથી ખદબદતા આ દુર્ગંધયુક્ત કચરાની સમસ્યામાંથી વિનંતી કરી હતી. ઉલ્લેખનીય છે કે, હાલમાં સ્વચ્છતા

જુના ફાટકથી ઝંડાચોક સુધીના મુખ્ય માર્ગ ઉપર રેલવે અન્ડરપ્રીજ અને ઓવરબ્રીજ માટે ખોદવામાં આવેલા ખાડામાં ગંદકી અને કચરાને લઈ રોગચાળો ફાટી નિકળવાની શક્યતાથી સ્થાનિકોમાં ભયનો માહોલ

તાત્કાલિક નિવારણ માટે બેરિકેટ ખોલી સફાઈ કરવી જરૂરી હોય એ અંગે વલસાડ જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિના મહામંત્રી ફરહાન ભાઈ ભોગા અને સ્થાનિક દુકાનદારોએ PWD ની વાપી કચેરી ખાતે આવેદનપત્ર પાઠવ્યું છે. આ આવેદનપત્રમાં જણાવ્યું છે કે, વાપી ઝંડા ચોક વિસ્તારમાં રેલવે ઓવરબ્રીજનું કામ માટે PWD દ્વારા બેરિકેટ લગાવવામાં આવ્યા હતા. પણ હાલ કામકાજ બંધ હોવાથી

સર્જી રહ્યું છે. હાલમાં ઘણા નાના મોટા સાપ નીકળી રહ્યા છે. માખી, મચ્છરનો ત્રાસ વધ્યો છે. અસહ્ય દુર્ગંધ માથું ફાડી રહી છે. આ કચરાથી રોગચાળો ફાટવાની દહેશત ઉભી થઈ છે. ઉપરાંત ઉડપત્રી હોટેલવાળી ગલીમાં ટ્રાફિકની સમસ્યા વકરી રહી છે. ગંદકી અને કચરાને કારણે આ સ્થળ પર કેટલાક તત્વો દાડૂ પીવા, જુગાર રમવા પણ આવતા હોય આવા તત્વો અહીં જે પેશાબ પણ કરતા હોય આવી બદીઓ પણ વધી છે.

ROBના નીચેથી જે અંડરપાસ આપવામાં આવવાનો છે. એની ઉપરથી પણ વાહનોની અવર જવર થાય એવી વ્યવસ્થા કરવા વિનંતી કરી હતી. ઉલ્લેખનીય છે કે, હાલમાં સ્વચ્છતા

પખવાડિયા અંતર્ગત વાપી ટાઉન વિસ્તારમાં પાલિકા દ્વારા વિવિધ સ્થળોએ સફાઈ અભિયાન હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. ત્યારે, સ્વચ્છતા બાબતે સ્વચ્છ કચેરીનું સર્ટિફિકેટ મેળવનાર PWDના અધિકારીઓ ઝંડાચોકના આ વિસ્તારમાં સ્વચ્છતાને નિધન આપે છે પણ એટલું જ જરૂરી છે. રોગચાળાની દહેશતવાળા ગંદકીથી ખદબદતા આ દુર્ગંધયુક્ત કચરાની સમસ્યામાંથી વિનંતી કરી હતી. ઉલ્લેખનીય છે કે, હાલમાં સ્વચ્છતા

ચણોદની સિદ્ધાનાથ પબ્લિક સ્કૂલના ચેરમેનનો જન્મ દિવસ ઉજવાયો



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા. ૨૫ : વાપી નજીકના ચણોદ ગામે આવેલ સિદ્ધાનાથ પબ્લિક સ્કૂલનાં ચેરમેન ભીમરાવ રૂપનરજીનો આજે તા. ૨૫-૯-૨૦૨૪ ના દિવસે જન્મ દિવસ હોય તેમના મિત્રો અને

શુભેચ્છકો સામૂહિક એકત્ર થઈ તેમની સ્કૂલ પર જઈને જન્મદિવસની શુભકામનાઓ આપવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં તેમના ધર્મપત્ની રેખાબેન રૂપનર પણ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા સાથે વાપી તથા ચણોદ

ના અગ્રણી તેમજ ભાજપ આર્થિક સેલનાં જીલ્લા સંયોજક મહેશભાઈ ભટ્ટ, ચણોદ ગામ પંચાયતનાં સભ્ય જીતેશ ભાઈ પટેલ, સિદ્ધિ વિનાયક કેશ - કેરિટ ઉદયસિંહ ઘોરપરે, કમલ સિંહ રાજપૂત, હાલમ્પ અવિનાશ મહારાજ, રમાકાંત કાલે, રાજકુમાર સુડકે, વાલ્મીકી કોલી, રામચંદ્ર ગાદે, પ્રદીપ મહેકર, દાદા પીસાલ, ચંદ્રકાંત ફાલે, ક્ષીત્રીજ ભાલે વિગેરે ઉપસ્થિત રહેલ, શુભેચ્છા આપવા આવી હતી અને ત્યારબાદ કેક કાપી શુભેચ્છકોને મોહ મીઠું કરાવ્યું હતું

વાપીની રોકેલ બીબીએ-બીસીએ કોલેજનું નામ રોશન કરનાર વિદ્યાર્થીઓને ઈનામ આપી પ્રોત્સાહિત કરાયા



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી,તા.૨૫: વાપીના જીઆઈડીસી છરવાડા રોડ ઉપર આવેલ રોકેલ BBA-BCA કોલેજનું નામ રોશન કરનાર વિદ્યાર્થીઓને કોલેજ અને ટ્રસ્ટી મંડળ દ્વારા પ્રોત્સાહન ઈનામ આપી સન્માનિત કરાયા હતા. વાપીના છરવાડા રોડ પર આવેલ રોકેલ BBA-BCA કોલેજનો પ્રોત્સાહન ૨૦૨૪ ઈનામ વિતરણ કાર્યક્રમ નામધા રોકેલ કોલેજ કેમ્પસ પાસે આવેલ નગરપાલિકાના શ્રી પદ્મભૂષણ રજીુ શ્રોઠી ઓરિટોરિયમ હોલમાં આયોજિત આ કાર્યક્રમમાં વલસાડ જિલ્લા કલેક્ટર સહિત કોલેજના ટ્રસ્ટીઓ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. ફરનાર હસ્ટે કોલેજનું નામ રોશન કરનાર વિદ્યાર્થીઓને ટ્રોફી સહિતના ઈનામ આપી પ્રોત્સાહિત

કર્તા હતા. અભ્યાસ સાથે વિદ્યાર્થીઓના વ્યક્તિત્વના વિકાસ માટે કોલેજમાં રમતગમત, ચિત્ર, સંગીત, નાટક, અભિનય ગીત, કવીઝ અને વફૂત સ્પર્ધા જેવા કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવે છે. જેમાં કોલેજનું નામ રોશન કરનાર વિદ્યાર્થીઓને સન્માનિત કરવા રોકેલ BBA-BCA કોલેજનો પ્રોત્સાહન ૨૦૨૪ ઈનામ વિતરણ કાર્યક્રમમાં વલસાડ જિલ્લાના કલેક્ટર નૈમેશ દવે મુખ્ય મહેમાન, કોલેજના ટ્રસ્ટીઓ, આમંત્રિત મહેમાનો તેમજ રોકેલ બીબીએ-બીસીએ કોલેજના આચાર્ય ડૉ. પ્રિયકાન્ત વેદના હસ્ટે વિદ્યાર્થીઓને ટ્રોફી, પ્રશસ્તિ પત્ર સહિતના ઈનામ વિતરણ કરવામાં આવ્યાં હતા. આ કાર્યક્રમમાં આચાર્યશ દ્વારા કોલેજના આખા વર્ષનો

અહેવાલ રજૂ કરવામાં આવ્યો હતો. વિવિધ સાંસ્કૃતિક સહિત ગરબા, રાસ, પિરામિડ, નાટકમાં વિદ્યાર્થીઓના અભિનય અને તેમના રંગબેરંગી પોપાકે મહેમાનોને મંત્રમુગ્ધ કર્યાં હતાં. રોકેલ બીબીએ-બીસીએ કોલેજના આચાર્ય ડૉ. પ્રિયકાન્ત વેદ તેમજ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમના અભ્યાસ કરે છે. જે પૈકી ૫૦૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ અભ્યાસ સિવાયની પ્રવૃત્તિમાં ભાગ લઈ પોતાનું કૌતલ બતાવ્યું હતું. તેમજ રાજ્યભરમાં કોલેજનું નામ રોશન કર્યું હોય એ તમામ વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવ્યાં હતા.

વાપીની શ્રી જૈન યુવક મંડળ ઈંગ્લિશ મીડિયમ સ્કૂલ દ્વારા વર્કશોપ યોજાયો

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી,તા.૨૫: સંસ્કૃતિ સહોદય દક્ષિણ ગુજરાત સંસ્કલ ના હેઠળ શ્રી જૈન યુવક મંડળ ઈંગ્લિશ મીડિયમ સ્કૂલ, વાપી તા. ૨૧/૦૯/૨૪, શનિવારના રોજ જાહુઈ પિટારા- ૫ મેજિક ઓફ પ્લે ઈન અર્લી એજ એન્ડ હોલિસ્ટીક પ્રોગ્રેસ કાર્ડ - ફાઉન્ડેશનલ યર્સ વર્કશોપ આયોજિત કરાયો હતો જેમાં શિક્ષકોને હોલિસ્ટીક પ્રોગ્રેસ કાર્ડ, રચનાત્મક વિચારસરણી સાથે કોશલ્ય વર્ધન માટે તાલીમ યજમાન શાળાના કોર્ડિનેટર મુશાલ પટેલ અને આઈ.ટી. વિભાગ અધ્યક્ષ જેસલ શાહ દ્વારા આપવામાં આવેલ હતી, જેમાં



વટારમાં એસ. એસ.બી.ડી.દેસાઈ હાઈ.માં વાલીઓની મીટીંગ યોજાઈ



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી,તા.૨૫: એસ.એસ.બી .ડી. દેસાઈ હાઈસ્કૂલ, વટારમાં તારીખ ૧૪/૯/૨૦૨૪ ના રોજ પ્રથમ સત્રાંત વાલી મીટીંગનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ વાલી મિટિંગમાં ધોરણ ૯ થી ૧૨ના વિદ્યાર્થીઓના વાલીમિત્રો તેમજ શાળાના ચેરમેન કિશોરભાઈ દેસાઈ તેમજ શાળાના આચાર્ય ડૉ. નિખિલભાઈ કે. પટેલ શાળામાં ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા. શાળાના આચાર્યા ડૉ. નિખિલભાઈ કે. પટેલે ઉપસ્થિત વાલીઓને બાળકોના સર્વાંગીણ વિકાસ માટે વાલીઓએ સતત જાગ્રત રહી શાળાના સંપર્કમાં રહેવું જોઈએ એ વિષય પર વિશેષ વક્તવ્ય આપ્યું તેમજ

બાળકોના શાળા સમય પછીના અભ્યાસ પર તેમના માતા પિતા કઈ રીતે ધ્યાન આપી શકે છે તે માટેના જરૂરી સૂચનો પૂરા પાડ્યા હતા. શાળાના સુપરવાઈઝર રીટાબેન પટેલે બોર્ડના વિદ્યાર્થીઓ માટે વાલીઓએ કેટલું સહન કરવું જોઈએ તે વિશેષ સમજૂતી વાલીગણને પૂરી પાડી હતી. વાલી મીટીંગ સમગ્ર સંચાલન શાળાની શિક્ષિકા કાજલબેન હળપતિએ કર્યું હતું. તેમજ શાળાના અન્ય શિક્ષકો પણ વાલી મીટીંગને સફળ બનાવવા માટે સહભાગી થયા હતા. શાળાના ચેરમેન કિશોરભાઈ દેસાઈ વાલી મિટિંગમાં ઉપસ્થિત થયેલા તમામ વાલીઓને આભાર માન્યો હતો.

અખબાર સમાચારો

EDITORIAL: DAMANGANGA TIMES
Thursday 26, September 2024

નવી શ્વેત ક્રાંતિનાં મંડાણ

દૂધ ઉત્પાદન ક્ષેત્રે સુધારા માટે કેન્દ્ર સરકારે મોટી પહેલ કરી છે. કેન્દ્રીય ગૃહ અને સહકારિતા મંત્રી અમિત શાહે શ્વેત ક્રાંતિના બીજા ચરણની યોજના જાહેર કરી છે, જેનું મુખ્ય લક્ષ્ય મહિલા ખેડૂતોનું સશક્તિકરણ અને રોજગારના અવસર પેદા કરવાનું છે. આ કાર્યક્રમમાં ચાર મુખ્ય પાસાં પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવામાં આવશે - મહિલા ખેડૂતોને સશક્ત બનાવવી, સ્થાનિક સ્તર પર દૂધ ઉત્પાદન વધારવું, ડેરી ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરને મજબૂત બનાવવું તથા દૂધ ઉત્પાદનની નિકાસ વધારવી. અમિત શાહે રેખાંકિત કર્યું કે દૂધ ઉત્પાદન ક્ષેત્રે સૌથી વધુ મહિલાઓ કાર્યરત છે. આ મહિલાઓ માત્ર ગુજરાતમાં જ દો હજાર કરોડ રૂપિયાનો કારોબાર પેદા કરે છે. શ્વેત ક્રાંતિના બીજા ચરણમાં આગામી પાંચ વર્ષોમાં દૂધ સહકારી સંસ્થાઓ દ્વારા દૂધ ખરીદીમાં ૫૦ ટકાના વધારાનું લક્ષ્ય નિર્ધારિત કરવામાં આવ્યું છે. ઉલ્લેખનીય છે કે ભારત દુનિયાનો સૌથી મોટો દૂધ ઉત્પાદક દેશ છે. ૨૦૨૨-૨૩માં દેશમાં ૨૩૦.૫૮ મિલિયન ટન દૂધનું ઉત્પાદન થયું હતું. વર્તમાન નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૪-૨૫માં દૂધ ક્ષેત્રની કમાણીમાં ૧૩-૧૪ ટકાના ઉત્સાહજનક વૃદ્ધિની આશા છે. આ ક્ષેત્રમાં માંગમાં મજબૂતી બનેલી છે અને દૂધના પૂરવઠામાં પણ બહેતરી જોવા મળે છે. જે પ્રકારે પાંચ દાયકા પહેલાં 'ઓપરેશન ફ્લૉર'નો આધાર સહકારિતા સંસ્થાઓ બની હતી અને દેશમાં શ્વેત ક્રાંતિ આવી હતી, એ જ પ્રકારે નવી યોજનામાં પણ આ સંસ્થાઓની મુખ્ય ભૂમિકા રહેશે. 'ઓપરેશન ફ્લૉર'ની શરૂઆત ૧૯૭૦માં કરવામાં આવી હતી, જેણે દૂધ ક્ષેત્રે ક્રાંતિકારી પરિવર્તન કર્યું હતું. દૂધની માંગ અને પૂરવઠામાં વૃદ્ધિને ગતિ આપવા માટે દૂધ ખરીદીનો દાયરો વધારવા, દૂધ પ્રસરકરણ ક્ષમતામાં વધારો અને વિતરણ નેટવર્કને વિસ્તાર આપવા માટે રોકાણ અને મૂડી ઉપલબ્ધતાને બહેતર બનાવવાની જરૂર છે. આ મામલે અમિત શાહે દ્વારા પશુપાલકો માટે રૂપે કિસાન ક્રેડિટ કાર્ડ ઉપલબ્ધ કરાવવા તથા ડેરી સહકારિતા સોસાયટીઓમાં એટીએમ મશીનોની સુવિધા આપવાની જાહેરાતથી ભારે મદદ મળી શકે છે. સાથે જ દૂધ, ૯૩૦ પેકસ સોસાયટીઓનું કમ્પ્યુટરાઇઝેશન પણ થશે. એક લાખ નવી અને જૂની સહકારી સંસ્થાઓની રચના વધુ મજબૂત કરવી આ યોજનાનું એક ઉલ્લેખનીય પાસું છે. રાષ્ટ્રીય દૂધ વિકાસ બોર્ડ શરૂઆતમાં એપ હજાર બહુઉદ્દેશીય પેકસને પ્રતિ સોસાયટી ૪૦ હજાર રૂપિયા ઉપલબ્ધ કરાવશે જેથી તેમને જરૂરી ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર સાથે દૂધ માર્ગો સાતે જોડી શકાય. આ પ્રયાસોથી નાણાંની ઉપલબ્ધતા પણ વધશે અને વધુને વધુ ખેડૂતોને સહકારી સંસ્થા સાથે જોડી પણ શકાશે. સ્વાભાવિક રૂપે તેનાથી મહિલા ખેડૂતોની સહકારી સંસ્થાઓમાં ૫૫૮ લોકોના મોત થયા છે. જિરાસ અભિયાદના જણાવ્યા અનુસાર સ્વાઈદુમલામાં અત્યાર સુધીમાં ૫૫૮ લોકોના મોત થયા છે. મૃતકોમાં ૫૦ બાળકો અને ૯૪

દિલ્હીના ઈન્દિરા ગાંધી ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ પર શરૂ થશે ભારતની પ્રથમ એર ટ્રેન સેવા ટૂંક સમયમાં શરૂ થશે

મુસાફરોની સુવિધા માટે ૨૦૦૦ કરોડના ખર્ચે ૭.૭ કિમી લાંબી એર ટ્રેન સિસ્ટમ લાગુ કરવાનો નિર્ણય લેવાયો

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)
નવી દિલ્હી, તા.૨૫: ભારતની પ્રથમ એર ટ્રેન સેવા ટૂંક સમયમાં દિલ્હીના ઈન્દિરા ગાંધી ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ પર શરૂ થશે. આ ડ્રાઈવર વિનાની ટ્રેન મુસાફરોને વિવિધ ટર્મિનલ, પાર્કિંગ અને મેટ્રો સેવા સુધી ઈન્દિરા ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ પર શરૂ થશે. એર ટ્રેન એ મેટ્રો જેવી ડ્રાઈવર વિનાની ટ્રેન છે. હાલના એરપોર્ટ પરના ત્રણ ટર્મિનલ વચ્ચે

ટ્રેન દુર્ઘટનાના કિસ્સામાં તાત્કાલિક પહોંચી કરશે મદદ રેલવેએ પ્રથમ વખત રક્ષક દળની કરી રચના

ભારતીય રેલવેએ પાયલટ પ્રોજેક્ટ હેઠળ ઉત્તર પશ્ચિમ રેલવે ઝોનમાં આ પહેલ શરૂ કરી દેવામાં આવી છે

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)
જયપુર, તા.૨૫: દેશભરમાં વધી રહેલા રેલ અકસ્માતો વચ્ચે ભારતીય રેલવેએ પ્રથમ વખત રેલ રક્ષક દળની રચના કરી છે. પાયલટ પ્રોજેક્ટ હેઠળ, ભારતીય રેલવેએ ઉત્તર પશ્ચિમ રેલવે (NWR) ઝોનમાં આ પહેલ શરૂ કરી છે. રેલ રક્ષક દળ તાત્કાલિક અકસ્માત સ્થળે પહોંચીને બચાવ કામગીરી હાથ ધરવા સક્ષમ છે. ટીમને ટોર્ચ, વોટી ટોચી, દોરડું, પ્રાથમિક સારવાર કીટ અને અન્ય સાધનો આપવામાં આવશે. નોર્થવેસ્ટ રેલવેના IGRPF જ્યોતિ કુમાર સતીજાએ કહ્યું કે, 'અમારા માટે ગર્વની વાત છે કે રેલવે મંત્રીએ કોઈપણ રેલ અકસ્માતના કિસ્સામાં તાત્કાલિક રાહત આપવા માટે આ પહેલ શરૂ કરી છે. પાયલટ પ્રોજેક્ટ હેઠળ, ઉત્તર પશ્ચિમ રેલવેને આ જવાબદારી આપવામાં આવી છે. આ પહેલીવાર છે જ્યારે RPFને બચાવ પ્રક્રિયામાં સામેલ કરવામાં આવી રહ્યા છે.

નોર્થવેસ્ટ રેલવેના IGRPF જ્યોતિ કુમાર સતીજાએ કહ્યું કે, 'અમારા માટે ગર્વની વાત છે કે રેલવે મંત્રીએ કોઈપણ રેલ અકસ્માતના કિસ્સામાં તાત્કાલિક રાહત આપવા માટે આ પહેલ શરૂ કરી છે. પાયલટ પ્રોજેક્ટ હેઠળ, ઉત્તર પશ્ચિમ રેલવેને આ જવાબદારી આપવામાં આવી છે. આ પહેલીવાર છે જ્યારે RPFને બચાવ પ્રક્રિયામાં સામેલ કરવામાં આવી રહ્યા છે.

જમ્મુ-કાશ્મીરમાં રેલિને રાહુલ ગાંધીએ સંબોધિત કરી અમે કાશ્મીરને રાજ્યનો દરજ્જો આપીશું: રાહુલ ગાંધી

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)
જમ્મુ, તા.૨૫: જમ્મુ-કાશ્મીર વિધાનસભા ચૂંટણીના ત્રીજા અને અંતિમ તબક્કામાં પ્રચાર માટે કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધી જમ્મુ પહોંચ્યા છે. જ્યાં તેમણે કેન્દ્ર સરકાર પર રાહુલ ગાંધી જમ્મુ મુદ્દાઓના આક્ષેપ કર્યા હતા. રેલિને સંબોધિત કરતાં કહ્યું હતું કે, 'તમારી સાથે અન્યાય થયો છે, તમારી લોકશાહી છીનવી લેવામાં આવી છે. આ રાજ્ય

હિઝબુલ્લા લેબેનોનમાં ધરોમાં મિસાઈલો છુપાવે છે: IDF

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)
બેરુત, તા.૨૫: મધ્ય પૂર્વના દેશો લેબનોન અને ઈઝરાયેલ ૧૮ વર્ષ બાદ ફરી એકવાર સામસામે આવી ગયા છે. લેબનોનના સત્તમ હિઝબુલ્લાના સત્તમ હુમલાના જવાબમાં ઈઝરાયેલે હવે હવાઈ હુમલા શરૂ કર્યા છે. સોમવારે ઈઝરાયેલ એર ફોર્સે કોર્સ (ફ્લાઈ) લેબનોનમાં હિઝબુલ્લાની હાલના ૧૬૦૦ જગ્યાઓ પર બોમ્બારો કરતાં સમગ્ર વિશ્વ સ્તબ્ધ થઈ ગયું છે. મંગળવારે પણ ઈઝરાયેલ તરફથી ડગનબંધ મિસાઈલો અને રોકેટ છોડવામાં આવ્યા હતા. લેબનોનના સ્વાસ્થ્યમંત્રી કિરાસ અભિયાદના જણાવ્યા અનુસાર સ્વાઈદુમલામાં અત્યાર સુધીમાં ૫૫૮ લોકોના મોત થયા છે. મૃતકોમાં ૫૦ બાળકો અને ૯૪

સ્થાનિક લોકોથી નહીં, પરંતુ બહારના લોકો યલાવી રહ્યા છે. રાજ્યનો અધિકાર છીનવી લઈ તેને કેન્દ્રશાસિત બનાવી દેવામાં આવ્યો છે.'

લોકસભામાં વિપક્ષ નેતા રાહુલ ગાંધીએ ચૂંટણી પ્રચાર દરમિયાન કહ્યું હતું કે, 'ભાજપે તમને રાજ્યનો દરજ્જો આપ્યો નથી, તો અમે તમને રાજ્યનો દરજ્જો આપવા માટે તત્વોડ મહેનત કરીશું. કારણકે, તેમનારો

આખું છે. ઈઝરાયેલની સેના ડુંગળીનો દાવો છે કે હિઝબુલ્લા દક્ષિણ લેબેનોનમાં ધરોમાં મિસાઈલો છુપાવે છે અને તેમનો ઉપયોગ ઈઝરાયેલ વિરુદ્ધ કરવામાં આવે છે. આ તાજાં હુમલા પછી, હિઝબુલ્લાએ મંગળવારે કહ્યું હતું કે તેના ૧૮૦ શસ્ત્રો અને માનવરહિત હવાઈ યાન ઈઝરાયેલના હવાઈ ક્ષેત્રમાં પ્રવેશ્યા હતા અને ઈઝરાયેલી સૈન્ય મથકોને નિશાન બનાવ્યું હતું. જેના કારણે હેઠાં શહેરોમાં લોકોને પોતાનો જીવ બચાવવા સુરક્ષિત સ્થળોએ ભાગી જવાની ફરજ પડી હતી. તે જ સમયે, ઈઝરાયેલી સેનાએ પણ લેબનોન તરફથી હુમલાની પુષ્ટિ કરી છે. ઈઝરાયેલી સેનાએ કહ્યું હતું કે મંગળવારે સવારે ૧૦ મિનિટની પણ ઓછા સમયમાં ઉત્તર ઈઝરાયેલમાં ૫૦થી વધુ શેલ છોડવામાં આવ્યા હતા.

દેશ સાથે જોડે છે. પરંતુ ભાજપ સરકારે આ સેન્ટ્રલ હબની ભૂમિકા નષ્ટ કરી દીધી છે. અહીંના એમએસએમઈ અને આંતરિખ્મોરને પાંગળા કરી દીધા છે. જ્યાં સુધી જમ્મુ-કાશ્મીરના એમએસએમઈ આત્મનિર્ભર નહીં અને ત્યાં સુધી અહીં રોજગાર સર્જન થશે નહીં. અમારી સરકાર બનશે, તો નાના ઉદ્યોગોને પણ પ્રોત્સાહન આપીશું.'

રાહુલ ગાંધીએ કહ્યું, 'અમે વિચાર્યું હતું કે ચૂંટણી પહેલાં તમને તમારો રાજ્યનો દરજ્જો પાછો મળી જશે. તે સાચો રસ્તો હતો, પરંતુ હવે અમે ઈચ્છીએ છીએ કે તમને તમારા લોકતાંત્રિક અધિકારો વહેલામાં વહેલી તકે મળે. ભારતના ઈતિહાસમાં આવું પહેલાં ક્યારેય બન્યું નથી. આ કોઈની સાથે ન થવું જોઈએ, જમ્મુ અને

UNSCમાં સુધારાના પ્રસ્તાવને વૈશ્વિક નેતાઓની સંમતિ ભારતે સલામતી સમિતીમાં સુધારાની પહેલને 'શુભ શરૂઆત' ગણાવી

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)
ન્યૂ યૉર્ક, તા.૨૫: સંયુક્ત રાષ્ટ્રની સલામતી સમિતીમાં સુધારાની ભારત સહિતના દેશોની વખોળી માંગ ધીરે ધીરે ગંભીર થાય તેવી સંભાવનાઓ સર્જાઈ છે. તાજેતરમાં યોજાયેલી સંયુક્ત રાષ્ટ્રની બેઠકમાં પ્રથમવાર સલામતી સમિતીમાં સુધારા અંગેનો વિગતવાર ઉલ્લેખ કરાયો છે. સંયુક્ત રાષ્ટ્રના દસ્તાવેજમાં સલામતી સમિતીમાં સુધારા અંગેના વિગતવાર ફકરાના સમાવેશને ભારતે 'શુભ શરૂઆત' તરીકે ગણાવી છે. ભારતે આ મામલે નિશ્ચિત સમયમર્યાદામાં વાટાઘાટો શરૂ થાય તેવી આશા વ્યક્ત કરી છે. યુએનમાં એક તરફ વૈશ્વિક નેતાઓએ રવિવાર, સિક્યુરિટી કાઉન્સિલમાં સુધારા કરી તેને વધુ સમાવેશક, પારદર્શક, અસરકારક, લોકતાંત્રિક સલામતી અર્થમાં ઉત્તર ઈઝરાયેલમાં ૫૦થી વધુ શેલ છોડવામાં આવ્યા હતા.

ઓફ ક્યુચર'ને સિક્યુરિટી કાઉન્સિલના વર્ષોથી વિલંબિત સુધારા તરીકે ગણાવી હતી. આ અંગે એક સવાલના જવાબમાં ભારતના વિદેશ સચિવ વિક્રમ મિસ્રીએ જણાવ્યું હતું કે, યુએનની સમિતીમાં પ્રથમવાર સલામતી સમિતીના સુધારા અંગેના વિગતવાર ફકરાનો સમાવેશ કરાયો છે. તેમાં આપણે વિચારીએ છીએ અથવા તો આપણે ઈચ્છીએ છીએ તે તમામ વિગતો કઢાવવા યોગ્ય પરંતુ આ એક સારી શરૂઆત છે. અત્યાર સુધી આ સ્તરની મંત્રણાઓમાં આપણે ક્યારેય નક્કર ચર્ચા થઈ હોય તેવું નહોતું જોયું, જોકે આ વખતે તે દિશામાં મહત્વનું પગલું ભરાયું છે, જે અત્યંત હકારાત્મક બાબત છે. યુએનમાં યોજાયેલી વૈશ્વિક નેતાઓની બેઠકમાં આગિકાને અત્યાર સુધી થયેલાં ઐતિહાસિક અન્યાયને દૂર કરવાને સર્વોચ્ચ પ્રાથમિકતા આપવા સર્વસંમતિ સહાઈ હતી. આ ઉપરાંત તેમાં

રૂ. ૩૦૦ કરોડનાં ખર્ચે ૫૦૦૦ વૃધ્ધો રહી શકે એ માટેનું રાજકોટમાં વિશ્વનું સૌથી મોટું, નિશુલ્ક સદભાવના વૃધ્ધાશ્રમ આકાર લેશે



વેતન છોડી વ્યવસાય અર્થે ભારતના કોઈપણ ભૂલે રહેતા હોય એવા સમયે ધરના વડીલો નિરાધાર થઈ જાય છે. આમ જોવા જઈએ તો સૌથી કંઠેરી સ્થિતિ શ્રમીક વર્ગની છે, જેવા કે રીઠાવાળા, ચેલાવાળા, મજૂર, ઘરકામ કરતી બાઈઓ, આયાબંધો વગેરેની સ્થિતિ કંઠેરી ત્યારે થાય છે જ્યારે તેઓ શારીરિક રીતે કંઠેરી શક્તના ન હોય. સમાજના આવા લોકોની સ્થિતિ જોઈને, તેમના પ્રત્યેની અનુકંપાથી પ્રેરાઈને સદભાવના વૃધ્ધાશ્રમની શરૂઆત કરવામાં આવી છે. સદભાવના વૃધ્ધાશ્રમમાં બધા જસ્વસ્વિકો નિકામ ભાવે સેવા કરે છે. સદભાવના વૃધ્ધાશ્રમની સમગ્ર ટીમને સંસ્થાના સેવા પામતા વૃદ્ધોના અંતરના આશીર્વાદ મળ્યા જેના લીધે સદભાવના સંસ્થાનો નિકાસ થયો. આજે ૬૫૦ જેટલા વૃધ્ધોની સેવા થઈ રહી છે જેમાં ૨૦૦ થી વધુ વડીલો તો પચાસી વશ છે 'ડાઈવર' ઉપર છે, એટલે તેમને તૈયાર કરવા, કપડાં બદલવા, ખવડાવવું, આબધુ કરવાવાળા કાર્યકર્તાઓ પણ નિષ્પાથી કામ કરે છે.

આ વૃધ્ધાશ્રમમાં મંદિર, અન્નપૂર્ણા ગૃહ, પુસ્તકાલય, ક્ષરતના સાધનો, યોગ રૂમ, દવાખાનું, ગાર્ડન, કોમ્પ્યુટરી લેબ, ભાગ ભગીયા સહિતની અધ્યતન તમામ સુવિધા પરિસરમાં જ મળી રહેશે. સમગ્રપણે 'ભૂતોત્તમ ભવિષ્ય' પ્રકારનું દિવ્ય આયોજન કરવાનો માનવસેવા ચેરિટીબલ ટ્રસ્ટનો પ્રયાસ છે.

સદભાવના વૃદ્ધાશ્રમના પ્રમુખ વિજય ડોબરીયાએ આ પ્રસંગે જણાવ્યું હતું કે સદભાવના વૃધ્ધાશ્રમમાં સામાજિક કે શારીરિક રીતે અશક્ત હોય તેવા કોઈપણ ઈતરના વ્યક્તિઓને, નાતજાત કે ધર્મના ભેદભાવ વગર, હરખબંદેર આવકારવામાં આવે છે. જો કોઈ નિરાધાર, નિ:સહાય, પચાસી વશ કે બીમાર વ્યક્તિ આવે, તો તેને સદભાવના વૃધ્ધાશ્રમ સુધી પહોંચાડી શકાય છે. નિ:સંતાન, નિરાધાર, અધરિણ અને પચાસી વશ વડીલો જયારે પોતાનાં રહ્યાં સહમ્યાં જીવનને અભિશાપ ગણી, દિવસો વિતાવતા

હોય, તેવા એકલાવા લોકો સદભાવના વૃધ્ધાશ્રમ પરીવારના સભ્ય બન્યા પછી આપનાં બાકી રહેલા દિવસો સુખ-શાંતિ અને હર્ષથી વિતાવતા, ચહેરા પર સ્મિત ધારણ કરેલા જોવા મળે છે. જે સદભાવના વૃધ્ધાશ્રમ માટે સંતોષની ચરમસીમા સમૂં દશ્ય છે. સદભાવના વૃધ્ધાશ્રમ દ્વારા પર્યાવરણ સંરક્ષણ ભાગરૂપે માત્ર વૃક્ષારોપણ જ નહીં, વૃક્ષોનું કલતન અને ઉછેર કરવામાં આવે છે, અત્યાર સુધીમાં ૩૦ લાખથી વધુ વૃક્ષોનું પીંજણ સાથે વાવેતર ગુજરાતમાં થઈ ચૂક્યું છે તેમજ મીયાવાંકી જંગલોના માધ્યમથી ૭૦ લાખ વૃક્ષો સાથે ૪૦૦ ટેન્કર, ૪૦૦ ટ્રેક્ટર અને ૧૬૦૦ માણસનો પ્રેક્ટર દ્વારા સ્ટેડિંગ મહેનતથી વાવવામાં આવ્યા છે. સમગ્ર ભારતમાં ૧૫૦ કરોડ વૃક્ષો વાવવાનો, ઉછેરવાનો સંસ્થાનો ધ્યેય છે.

પહોંચવામાં સક્ષમ છે. રેલવે પ્રધાન અશ્વિની વૈષ્ણવની પહેલ પર ઉત્તર પશ્ચિમ રેલવે દ્વારા પાયલટ પ્રોજેક્ટ તરીકે રચાયેલી આ ટીમને નેશનલ ડિઝાસ્ટર રિલીફ ફોર્સ (NDRF) દ્વારા તાલીમ આપવામાં આવી છે. સ્થળોને બાંધકામ, લાલગઢ, ઉદયપુર અને મેટા રોડ પર તૈનાત કરવામાં આવી છે. ઉત્તર-પશ્ચિમ રેલવેના જનરલ મેનેજર અમિતાબે કહ્યું કે, 'રેલ રક્ષક દળની રચના મંત્રીના નિર્દેશ પર કરવામાં આવી છે. જેમાં રેલવેના સશક્ત કર્મચારીઓને તૈનાત કરવામાં આવી રહ્યા છે. અમે તેમને સ્વિમિંગ જેવા ક્ષેત્રમાં તાલીમ આપી રહ્યા છીએ. આમાં ઉપયોગમાં લેવાતા તમામ સાધનો, ઓછા વજનના અને લઈ જવામાં સરળ છે. રેલ રક્ષક દળનો હેતુ રેલવે દ્વારા જ્યારે જરૂર પડે ત્યારે તેનો ઉપયોગ કરવાનો અને સંખ્યાતે જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા પહોંચી તેનો ઉપયોગ કરવાનો છે. રેલવે તરફથી આ એક પહેલ

પૂર્ણ બહુમતથી મહાયુતિ સરકાર બનશે: એકનાથ શિંદે

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)
મુંબઈ, તા.૨૫: મહારાષ્ટ્રમાં વિધાનસભા ચૂંટણીને લઈને તમામ પક્ષોએ પોતાની તૈયારી શરૂ કરી દીધી છે. ભાજપ, એકનાથ શિંદેની શિવસેના અને અજિત પવારની એનસીપી વચ્ચેના ગઠબંધન મહાયુતિમાં બેઠક વહેંચણી અંગે ચર્ચાઓનો દોર પણ શરૂ થઈ ગયો છે. જોકે, હાલ આ ગઠબંધન સામે સૌથી મોટો પ્રશ્ન એ છે કે મહાયુતિનો મુખ્યમંત્રી પદનો ચહેરો કોણ હશે? ગઠબંધનના ત્રણેય પક્ષો સીએમ પદ માટે દાવો કરી ચૂક્યા છે. ઉપરાંત આ બાબતે ગઠબંધનમાં કેટલાક મતભેદો પણ જણાઈ રહ્યા છે. હવે બુધવારે (૨૫ સપ્ટેમ્બર) મુખ્યમંત્રી એકનાથ શિંદેએ સાથી પક્ષો પર આડકતરી રીતે પ્રહાર કરતાં કહ્યું કે, 'મને શું મળશે? એ વિચારવા માટે છીએ કે મહારાષ્ટ્રની જનતાને શું મળશે.'

એકનાથ શિંદેએ સીએમ પદ અંગે વાત કરતાં કહ્યું કે, 'અન્ય લોકો મારી પુરશી-મારી પુરશીની વાતો કરે છે, પુરશી કેટલા દિવસ રહે છે? મુદો પુરશીનો નથી. આપણે ટીમ બનીને કામ કર્યું છે, ટીમ બનીને જ કામ કરીશું અને

LCB દ્વારા કુલ ત્રણ લોકોની ધરપકડ

ખાણખનીજ અધિકારીની કારમાં GPS ટ્રેકર લગાવવાના મામલે કાર્યવાહી

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)
બનાસકાંઠા, તા.૨૫: બનાસકાંઠામાં ખાણ ખનીજ અધિકારીની કારમાં GPS ટ્રેકર લગાવવાના મામલામાં મોટી કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. LCB દ્વારા કુલ ત્રણ લોકોની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. ગેરકાયદેસર કામો કરવા માટે આ ત્રણેય વ્યક્તિ જાસૂસી કરતા લોકોનો આરોપ છે. ખાણ ખનીજ અધિકારીની કારમાં GPS લગાવી જાસૂસી કરવાના આરોપમાં બહુચરાજ તાલુકાના હાલના ભાજપ ઉપપ્રમુખ સહિત ત્રણ લોકોની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. બહુચરાજ તાલુકા ભાજપ ઉપપ્રમુખ ગોવિંદસિંહ દરબારની ધરપકડ થતા ચકચાર મચી છે. અન્ય આરોપી લાલાજી ઠાકર અને ભરત ઠાકરની પણ અરજી ધરપકડ કરીને પુછપછ હાથ ધરી છે. મળતી માહિતી મુજબ આરોપીઓ ખાણ ખનીજ અધિકારીની ગાડીનું લોકેશન મેળવી અને રોયલ્ટી ચોરી કરતા હતા. અગાઉ આ મામલે અન્ય સાત લોકોની ધરપકડ થઈ હતી.

દામણગંગા ટાઇમ્સ સામાજિક, શૈક્ષણિક, સાંસ્કૃતિક, સંસ્થાકીય, રાજકીય, વહીવટ વગેરેનાં લગભગ પ્રેસનોટ અને તસ્વીરો-નીચેના સરનામે મોકલવા

દામણગંગા ટાઇમ્સ એ.ઈ.એ.સી. આસાલામ સ્કૂલ પાછળ, વાપી, વીડસએપે નં. ૬૮૨૫૫ ૨૨૨૭૧ ઇમેલ - editor.dgt@gmail.com

મહાગંગા ટાઇમ્સ

DAMANGANGA TIMES

UT Administration of Dadra Nagar Haveli and Daman and Diu
Department of Primary Education- Dadra Nagar Haveli (District Panchayat)

Application for Invitation

Application Invited for the Post of Data Entry Operator in PM Poshan Scheme by the UT Administration of DNH & DD Run under District Panchayat, D & N.H., Silvassa vide Letter No. DP/EDN/MDM/2012/3734 dated:23.09.2024.
Last Date of Submission : 07.10.2024 at 12.00 hrs of Application :
Receiving Application: 24.09.2024 at 18.00hrs

Assit.Accounts Officer/H.O.
Primary Education
Dadra Nagar Haveli
Silvassa

NO.IP/DMN/2/5/2024-25/689 dated : 24/09/2024

એક્ઝિક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ અને મામલતદારની કચેરી, ધરમપુર
તાલુકા સેવા સદન, પ્રથમ માળ તા.ધરમપુર જિ.વલસાડ

સંપર્ક નંબર: ૦૨૬૩૩-૨૪૨૦૨૪ mam-dharampur@gujarat.gov.in

નં.એમ.એજ./મરણ/રજ નં.૧૯ વર્ષી ૧૨૬૬/૨૦૨૪ તા.૨૩/૦૯/૨૦૨૪
જાહેર નોટીસ

પ્રતિવાદી:- જન્મ મરણ નોંધણી અધિકારીશ્રી અને તલાટી કમ મંત્રીશ્રી હનમતમાળ

વિષય:- જન્મ મરણ નોંધણી અધિનિયમની કલમ-૧૩ (૩) મુજબ જન્મ/મરણની નોંધ કરાવવા બાબત.

આથી આ જાહેર નોટીસથી લાગતાં-વળતાં તમામ ઉંમરોને જણાવવામાં આવે છે કે સદર અરજમાં અરજદારશ્રી ગંગલભાઈ ડાકભાઈ કન્યા રહે. પારસ ક. હનમતમાળ તા. ધરમપુર જિ.વલસાડના પોત્રી પ્રિયાંશી અલ્પેશભાઈ કન્યાનો જન્મ તા.૦૬/૦૧/૨૦૧૧ના રોજ હનમતમાળ ખાતે થયેલ છે. અને તેમના જન્મની નોંધણી જે તે વખતે કાયદાથી અજણ હોઈ ભૂલ અને શરતચૂકથી કરવાની રહી ગયેલી છે. તેની નોંધણી કરાવવા અંગેની કોર્ટમાં અરજ દાખલ કરેલ છે. તે સદર જન્મની નોંધણી કરાવવા સામાવાળાને હુકમ કરવા સામે કોર્ટ પણ ઉંમરને વાંધે કે તકરાર હોય તો અંગેની કોર્ટમાં નોટીસ પ્રસિધ્ધ થયેથી દિન-૩૦માં વાંધો રજૂ કરવો. જો વાંધો નહીં આવે તો વાંધો નથી. તેમ માની આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. જેની તમામ લાગતાં-વળતાં ઉંમરોએ નોંધ લેવી. આજ રોજ તા.૨૩/૦૯/૨૦૨૪ના રોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સિક્કો કરીને આપ્યો.

સહી/-
એક્ઝિક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ
ધરમપુર

એક્ઝિક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ અને મામલતદારની કચેરી, ધરમપુર
તાલુકા સેવા સદન, પ્રથમ માળ તા.ધરમપુર જિ.વલસાડ

સંપર્ક નંબર: ૦૨૬૩૩-૨૪૨૦૨૪ mam-dharampur@gujarat.gov.in

નં.એમ.એજ./મરણ/રજ નં.૨૨ વર્ષી ૧૩૪૨/૨૦૨૪ તા.૨૩/૦૯/૨૦૨૪
જાહેર નોટીસ

પ્રતિવાદી:- જન્મ મરણ નોંધણી અધિકારીશ્રી અને તલાટી કમ મંત્રીશ્રી મામાભાયા

વિષય:- જન્મ મરણ નોંધણી અધિનિયમની કલમ-૧૩ (૩) મુજબ જન્મ/મરણની નોંધ કરાવવા બાબત.

આથી આ જાહેર નોટીસથી લાગતાં-વળતાં તમામ ઉંમરોને જણાવવામાં આવે છે કે સદર અરજમાં અરજદારશ્રી જાદવ પરસુભાઈ સોમાભાઈ રહે. મામાભાયા પટેલ ક. તા. ધરમપુર જિ.વલસાડના પુત્ર જયભાઈ પરસુભાઈ જાદવનો જન્મ તા.૧૮/૦૮/૨૦૨૨ના રોજ મામાભાયા ખાતે થયેલ છે. અને તેમના જન્મની નોંધણી જે તે વખતે કાયદાથી અજણ હોઈ ભૂલ અને શરતચૂકથી કરવાની રહી ગયેલી છે. તેની નોંધણી કરાવવા અંગેની કોર્ટમાં અરજ દાખલ કરેલ છે. તે સદર જન્મની નોંધણી કરાવવા સામાવાળાને હુકમ કરવા સામે કોર્ટ પણ ઉંમરને વાંધે કે તકરાર હોય તો અંગેની કોર્ટમાં નોટીસ પ્રસિધ્ધ થયેથી દિન-૩૦માં વાંધો રજૂ કરવો. જો વાંધો નહીં આવે તો વાંધો નથી. તેમ માની આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. જેની તમામ લાગતાં-વળતાં ઉંમરોએ નોંધ લેવી. આજ રોજ તા.૨૩/૦૯/૨૦૨૪ના રોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સિક્કો કરીને આપ્યો.

સહી/-
એક્ઝિક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ
ધરમપુર

એક્ઝિક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ અને મામલતદારની કચેરી, ધરમપુર
તાલુકા સેવા સદન, પ્રથમ માળ તા.ધરમપુર જિ.વલસાડ

સંપર્ક નંબર: ૦૨૬૩૩-૨૪૨૦૨૪ mam-dharampur@gujarat.gov.in

નં.એમ.એજ./મરણ/રજ નં.૩૮ વર્ષી ૧૩૮૯/૨૦૨૪ તા.૨૩/૦૯/૨૦૨૪
જાહેર નોટીસ

પ્રતિવાદી:- જન્મ મરણ નોંધણી અધિકારીશ્રી અને તલાટી કમ મંત્રીશ્રી ક્રોસીમપાડા

વિષય:- જન્મ મરણ નોંધણી અધિનિયમની કલમ-૧૩ (૩) મુજબ જન્મ/મરણની નોંધ કરાવવા બાબત.

આથી આ જાહેર નોટીસથી લાગતાં-વળતાં તમામ ઉંમરોને જણાવવામાં આવે છે કે સદર અરજમાં અરજદારશ્રી પવાર રઘુભાઈ નાનજીભાઈ રહે. નિશાળ ક. મનાઈચોંડી તા. ધરમપુર જિ.વલસાડના માતા પવાર સાક્ષીબેન નાનજીબેનનું અવસાન તા.૧૮/૦૮/૨૦૧૭ના રોજ મનાઈચોંડી ખાતે થયેલ છે. અને તેઓના અવસાનની નોંધણી જે તે વખતે કાયદાથી અજણ હોઈ ભૂલ અને શરતચૂકથી કરવાની રહી ગયેલી છે. તેની નોંધણી કરાવવા અંગેની કોર્ટમાં અરજ દાખલ કરેલ છે. તે સદર અવસાનની નોંધણી કરાવવા સામાવાળાને હુકમ કરવા સામે કોર્ટ પણ ઉંમરને વાંધે કે તકરાર હોય તો અંગેની કોર્ટમાં નોટીસ પ્રસિધ્ધ થયેથી દિન-૩૦માં વાંધો રજૂ કરવો. જો વાંધો નહીં આવે તો વાંધો નથી. તેમ માની આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. જેની તમામ લાગતાં-વળતાં ઉંમરોએ નોંધ લેવી. આજ રોજ તા.૨૩/૦૯/૨૦૨૪ના રોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સિક્કો કરીને આપ્યો.

સહી/-
એક્ઝિક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ
ધરમપુર

Rs.300*Rs.300*Rs.300*Rs.300*Rs.300*Rs.300

નવરાત્રીના પવિત્ર તહેવાર નિમિત્તે સ્પે. ડિસ્કાઉન્ટ ઓફર

કોઈ પણ વેરાયટી ફૂટ રૂ.300/-

પાર્ટી શુઝ, લોકર શુઝ, સ્પોર્ટ શુઝ

પરમાર શુ કલેક્ટર્સ

આપની લીજી કોઈ શાખા નહીં

ADDA VKE pride spax RELAXO

Jaragon Bata Lakhani campus

કાપડીયા કામપેટ, હાઈસ્કૂલ સામે, બેયર રોડ, વલસાડ. Mo. : 8690820403

Rs.300*Rs.300*Rs.300*Rs.300*Rs.300*Rs.300

લગ્ન પ્રસંગ નિમિત્તે

ફેન્સી વેરાયટીનો અખુટ ખજાનો

પાર્ટી શુઝ, લોકર શુઝ, સ્પોર્ટ શુઝ

મોલ સીઝન, સંપલ, સેલ્સ, લાઈટ શુઝ, સેફ્ટી શુઝ, લાઈટ વાળા શુઝ

MAYUR FOOTWEAR

ADDA VKE pride spax RELAXO

Jaragon Bata Lakhani campus

શાડભાગુ માર્કેટ, જ્યોતિ હોલ નીચે, વલસાડ. મો. 9824254361

એક્ઝિક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ અને મામલતદાર વાપી (શહેર)ની કોર્ટમાં
જ.મ.પ.અ.નં. ૩૮/૨૦૨૪

અરજદાર : ગુફ્રી ગિરીશ યાદવ રહે. આઝદ નગર ડુંગરી ફળિયા ડુંગરા, તા.વાપી, જિ.વલસાડ

વિરુદ્ધ સામાવાળા : ચિક ઓફિસરશ્રી અને જન્મ અને મરણ નોંધણી અધિકારીશ્રી વાપી નગર પાલિકા, તા.વાપી જિ.વલસાડ

જન્મ-મરણ અધિનિયમ - ૧૯૮૬ ની કલમ-૧૩ (૩) અન્વયે જન્મની નોંધ કરાવવા માટેનો હુકમ મેળવવા માટેની અરજ અન્વયે નોટીસ આથી લાગતા વળગતા ઉંમરોને જણાવવામાં છે કે, અરજદાર જન્મ-મરણ અધિનિયમ હેઠળ અરજ કરેલ છે કે અરજદારશ્રી ગુફ્રી ગિરીશ યાદવ રહે. આઝદ નગર ડુંગરી ફળિયા ડુંગરા તા.વાપી જિ.વલસાડને તેમના પુત્ર નામે શ્રીઅંશ ગિરીશ યાદવનો જન્મ તા.૧૦/૦૪/૨૦૧૩ના રોજ મોજે-આઝદ નગર ડુંગરી ફળિયા ડુંગરા તા.વાપી, જિ.વલસાડ ખાતે તેમના મુકામે રહેવાના થયે થયેલ છે. તેમના જન્મની નોંધણી જે તે સમયે કાયદાથી અજણ હોય ભૂલ અને શરતચૂકથી કરવાની રહી ગયેલ છે. જેથી અંગેની કોર્ટમાં અરજ દાખલ કરેલ છે. સદર જન્મની નોંધણી બાબતે કોર્ટને વાંધો તકરાર હોય તો પોતે અથવા પોતાના વકીલ મારફત સદરજુ જાહેરાત પ્રસિધ્ધ થયાની તારીખથી ૧૫ દિવસની અંદર એક્ઝિક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ અને મામલતદાર, વાપી (શહેર), તા. વાપીની કચેરીએ વાંધો રજૂ કરવાના રહેશે જેની તમામ લાગતા વળગતા ઉંમરોએ નોંધ લેવી.

આજ રોજ તા. ૨૩/૦૯/૨૦૨૪ ના રોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સિક્કો કરીને આપ્યો.

સહી/-
એક્ઝિક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ
વાપી (શહેર)

એક્ઝિક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ અને મામલતદારની કચેરી, ધરમપુર
તાલુકા સેવા સદન, પ્રથમ માળ તા.ધરમપુર જિ.વલસાડ

સંપર્ક નંબર: ૦૨૬૩૩-૨૪૨૦૨૪ mam-dharampur@gujarat.gov.in

નં.એમ.એજ./મરણ/રજ નં.૨૦ વર્ષી ૪૫૦૦/૨૦૨૪ તા.૨૩/૦૯/૨૦૨૪
જાહેર નોટીસ

પ્રતિવાદી:- મહાકાળ ગીતાબેન ઈતુભાઈ રહે હનમતમાળ જાહગીરી ક.તા.ધરમપુર જિ.વલસાડ

વિષય:- જન્મ મરણ નોંધણી અધિકારીશ્રી અને તલાટી કમ મંત્રીશ્રી હનમતમાળ

આથી આ જાહેર નોટીસથી લાગતાં-વળતાં તમામ ઉંમરોને જણાવવામાં આવે છે કે સદર અરજમાં અરજદારશ્રી મહાકાળ ગીતાબેન ઈતુભાઈ રહે. હનમતમાળ જાહગીરી ક. તા. ધરમપુર જિ.વલસાડના પોતાની જન્મ તા.૦૧/૦૧/૧૯૮૮ના રોજ હનમતમાળ ખાતે થયેલ છે. અને તેમના જન્મની નોંધણી જે તે વખતે કાયદાથી અજણ હોઈ ભૂલ અને શરતચૂકથી કરવાની રહી ગયેલી છે. તેની નોંધણી કરાવવા અંગેની કોર્ટમાં અરજ દાખલ કરેલ છે. તે સદર જન્મની નોંધણી કરાવવા સામાવાળાને હુકમ કરવા સામે કોર્ટ પણ ઉંમરને વાંધો કે તકરાર હોય તો અંગેની કોર્ટમાં નોટીસ પ્રસિધ્ધ થયેથી દિન-૩૦માં વાંધો રજૂ કરવો. જો વાંધો નહીં આવે તો વાંધો નથી. તેમ માની આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. જેની તમામ લાગતાં-વળગતાં ઉંમરોએ નોંધ લેવી. આજ રોજ તા.૨૩/૦૯/૨૦૨૪ના રોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સિક્કો કરીને આપ્યો.

સહી/-
એક્ઝિક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ
ધરમપુર

એક્ઝિક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ અને મામલતદારની કચેરી, ધરમપુર
તાલુકા સેવા સદન, પ્રથમ માળ તા.ધરમપુર જિ.વલસાડ

સંપર્ક નંબર: ૦૨૬૩૩-૨૪૨૦૨૪ mam-dharampur@gujarat.gov.in

નં.એમ.એજ./મરણ/રજ નં.૨૮ વર્ષી ૧૨૬૬/૨૦૨૪ તા.૨૩/૦૯/૨૦૨૪
જાહેર નોટીસ

પ્રતિવાદી:- ગોકુળભાઈ ભીખાભાઈ નાયક રહે. કાનુબરડા, પ્રાથમિક વિદ્યાલય સામે તા.ધરમપુર જિ.વલસાડ

વિષય:- જન્મ મરણ નોંધણી અધિનિયમની કલમ-૧૩ (૩) મુજબ જન્મ/મરણની નોંધ કરાવવા બાબત.

આથી આ જાહેર નોટીસથી લાગતાં-વળતાં તમામ ઉંમરોને જણાવવામાં આવે છે કે સદર અરજમાં અરજદારશ્રી ગોકુળભાઈ ભીખાભાઈ નાયક રહે. કાનુબરડા, પ્રાથમિક વિદ્યાલય સામે તા. ધરમપુર જિ.વલસાડના પિતા ભીખાભાઈ ભોટીયાભાઈનું અવસાન તા.૦૧/૦૩/૧૯૮૦ના રોજ ધરમપુર ખાતે થયેલ છે. અને તેઓના અવસાનની નોંધણી જે તે વખતે કાયદાથી અજણ હોઈ ભૂલ અને શરતચૂકથી કરવાની રહી ગયેલી છે. તેની નોંધણી કરાવવા અંગેની કોર્ટમાં અરજ દાખલ કરેલ છે. તે સદર અવસાનની નોંધણી કરાવવા સામાવાળાને હુકમ કરવા સામે કોર્ટ પણ ઉંમરને વાંધો કે તકરાર હોય તો અંગેની કોર્ટમાં નોટીસ પ્રસિધ્ધ થયેથી દિન-૩૦માં વાંધો રજૂ કરવો. જો વાંધો નહીં આવે તો વાંધો નથી. તેમ માની આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. જેની તમામ લાગતાં-વળગતાં ઉંમરોએ નોંધ લેવી.

આજ રોજ તા.૨૩/૦૯/૨૦૨૪ના રોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સિક્કો કરીને આપ્યો.

સહી/-
એક્ઝિક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ
ધરમપુર

એક્ઝિક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ અને મામલતદારની કચેરી, ધરમપુર
તાલુકા સેવા સદન, પ્રથમ માળ તા.ધરમપુર જિ.વલસાડ

સંપર્ક નંબર: ૦૨૬૩૩-૨૪૨૦૨૪ mam-dharampur@gujarat.gov.in

નં.એમ.એજ./મરણ/રજ નં.૩૮ વર્ષી ૧૪૧૪/૨૦૨૪ તા.૨૩/૦૯/૨૦૨૪
જાહેર નોટીસ

પ્રતિવાદી:- સાપટા ડાકભાઈ લાણુભાઈ રહે. આવધા નાયક ફળિયુ તા.ધરમપુર જિ.વલસાડ

વિષય:- જન્મ મરણ નોંધણી અધિકારીશ્રી અને તલાટી કમ મંત્રીશ્રી, આવધા

આથી આ જાહેર નોટીસથી લાગતાં-વળતાં તમામ ઉંમરોને જણાવવામાં આવે છે કે સદર અરજમાં અરજદારશ્રી સાપટા ડાકભાઈ લાણુભાઈ રહે. આવધા નાયક ફળિયુ તા.ધરમપુર જિ.વલસાડના ભાભી કુલબેન શુક્લભાઈ સાપટાનું અવસાન તા.૧૭/૦૧/૧૯૮૯ના રોજ આવધા ખાતે થયેલ છે. અને તેઓના અવસાનની નોંધણી જે તે વખતે કાયદાથી અજણ હોઈ ભૂલ અને શરતચૂકથી કરવાની રહી ગયેલી છે. તેની નોંધણી કરાવવા અંગેની કોર્ટમાં અરજ દાખલ કરેલ છે. તે સદર અવસાનની નોંધણી કરાવવા સામાવાળાને હુકમ કરવા સામે કોર્ટ પણ ઉંમરને વાંધો કે તકરાર હોય તો અંગેની કોર્ટમાં નોટીસ પ્રસિધ્ધ થયેથી દિન-૩૦માં વાંધો રજૂ કરવો. જો વાંધો નહીં આવે તો વાંધો નથી. તેમ માની આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. જેની તમામ લાગતાં-વળગતાં ઉંમરોએ નોંધ લેવી.

આજ રોજ તા.૨૩/૦૯/૨૦૨૪ના રોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સિક્કો કરીને આપ્યો.

સહી/-
એક્ઝિક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ
ધરમપુર

દરેક બ્રાન્ડેડ કંપનીના શુટીંગ, શર્ટીંગ તથા લેટેસ્ટ ડીઝાઈનનાં ટેલરીંગ

શુટ સિવડાવો કાપડ તથા સીલાઈ સાથે રૂ.5000/-

The Complete Man Raymond dinesh Siyarams DONEAR SHIRT PRESS STYLING SHIRTS & SHIRTING CUTTING & SHIRTING

DIGJAM NIRVAN SHIRTINGS ICON ashima Kiplon LUXURY FABRICS

LORDS MEN'S WEAR

એમ. જી. રોડ, વલસાડ. ફોન : ૨૪૮૧૭૭૭

દમણગંગા ટાઇમ્સ ઈ-પેપર ડાઉનલોન

કરવા માટે કયુઆર કોડ સ્કેન કરો

QR Code

(પાના નં.૧નું ચાલુ...)
વલસાડ જિલ્લામાં બે.... સખતપણે અમલવારી કરવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવશે. તેમજ તમાકુ સામેની લડાઈ હજુ પૂર્ણ થઈ નથી. આજનાં સમયમાં યુવાનોમાં તમાકુનો વધતો જતો ઉપયોગ ગંભીર ચિંતાનો વિષય છે. આ અભિયાન યુવાનોને તમાકુ મુકત પેઢી તરફ દોરવા માટે અને ઉજવણ ભવિષ્ય માટે પ્રોત્સાહિત કરી તમાકુનાં સેવનમાં કારણે થતાં રોગો માટે માહિતગાર કરવામાં આવ્યાં. વધુમાં જાહેર સ્થળોએ પાનમસાલા, તમાકુ, સિગારેટનું વેચાણ કરતાં દુકાનદારોને ફ્રીસિગારેટ્સ એન્ડ અધર ટોબેકો પ્રોડક્ટ્સ એ કટ-૨૦૦૩ (COTPA) વિશે જાણકારી અને સમજણ આપવામાં આવશે. જે થકી યુવાનોમાં તમાકુનો વધતો જતો ઉપયોગ અટકાવી શકાશે.

સામુહિક પ્રયાસો દ્વારા તમાકુનાં ઉપયોગને ઘટાડવા માટે દૈનિક ધોરણે કામગીરી કરવામાં આવશે. સૌ સાથે મળીને યુવાનોને તંદુરસ્ત અને તમાકુ મુકત જીવન જીવવા માટેનાં તમામ પ્રયાસો કરી ઉજવણ ભવિષ્ય અને સ્વસ્થ રાષ્ટ્રનું નિર્માણ કરવા કટીબધ્ધ છે. તમાકુ વ્યસન છોડવા માગતા વ્યક્તિઓ ટોલ ફ્રી હેલ્પ લાઇન નંબર ૧૮૦૦૧૧૨૩૫૬ પરથી મદદ મેળવી શકશે.

રિન્યુએબલ એનર્જી ક્ષેત્રે ગુજરાત સરકારનો અગત્યનો નિર્ણય

કોઈપણ ડેવેલપર સોલર પાર્ક, વિન્ડપાર્ક અથવા હાઈબ્રીડ પાર્ક ડેવેલપ કરી શકશે : આ નિર્ણય મહત્વપૂર્ણ પૂરવાર થશે: ઊર્જામંત્રી કનુભાઈ દેસાઈ

(અમારા પ્રતિનિધિ દ્વારા) અમદાવાદ, તા.૨૫ : ગુજરાતમાં રિન્યુએબલ એનર્જી કનેક્ટિવિટીમાં રિન્યુએબલ પાર્ક ડેવેલપરને લગતા અનેક પ્રશ્નોનો ઉકેલ લાવતો રાજ્ય સરકારે મહત્વપૂર્ણ નિર્ણય કર્યો છે. ઊર્જા મંત્રી કનુભાઈ દેસાઈએ આ સંદર્ભે જણાવ્યું હતું કે, હવેથી નાના ઉદ્યોગ અને પ્લબ કંપનીઓ સોલર પાર્ક, વિન્ડ પાર્ક તથા હાઈબ્રીડ (વિન્ડસોલર) પ્રોજેક્ટ કેપિટલ ઉપયોગ માટે લગાવી શકશે. રાજ્યમાં કોઈપણ ડેવેલપર સોલર પાર્ક, વિન્ડપાર્ક અથવા હાઈબ્રીડ પાર્ક ડેવેલપ કરી શકશે. સાથે જ તેઓ પાર્કમાં જનરેટ થતો પાવર

અથવા એસેટ નાના તેમજ મધ્યમ વર્ગના ઉદ્યોગોને વેચાણ કે ટ્રાન્સફર કરી શકશે. વર્ષ ૨૦૩૦ સુધીમાં ભારતની રિન્યુએબલ કેપેસિટી ૧૦૦ GW તેમજ ગુજરાતની રિન્યુએબલ એનર્જી કેપેસિટી ૧૦૦ GW સુધી પહોંચવામાં આ નિર્ણય મહત્વપૂર્ણ પૂરવાર થશે.

મંત્રી દેસાઈએ ઉમેર્યું હતું કે,

CHANGE OF NAME

I HAVE CHANGED MY NAME FROM VAISHALI & VAISHALI PATEL TO VAISHALIBEN RAJNIKANT PATEL ADDRESS: - H.NO. 9/C/2, MOTA GHAR FALIA, MARWAD, DAMAN, 396210.

CHANGE OF NAME

OLD NAME : DAXABEN HIRALAL PATEL NEW NAME : DAXABEN RAMESHBHAI PATEL ADD : H. NO. 9/C/2, GHELWAD FALIA, DABHEL, NANI DAMAN, DAMAN : 396210.

CHANGE OF NAME

OLD NAME : RAJNIKANT THAKORBHAI PATEL & VAISHALIBEN RAJNIKANT PATEL WE HAVE CHANGED MY MINOR SON NAME FROM AINEEKUMAR RAJNIKANT PATEL & AINEEK KUMAR TO AINEEK PATEL ADDRESS: - H.NO. 95/2, KUMBHAR FALIA, DABHEL, NANI DAMAN-396210.

વૈભવ બેંક બેંક ઓફિસ: નેતાજી માર્ગ, નીલાકાંઈ છ રસ્તા પાસે, એલિસબિજ, અમદાવાદ-૬. ફોન: ૯૧-૭૯-૨૬૪૨૧૬૭૧-૭૫

વૈભવ બેંક અંગેની નોટિસ

ધ સિસ્ટિમિટાઈમરિંગ એન્ડ રિસ્કટકેશન ઓફ ડિજિટાઈઝેશન એન્ડ રિસ્કટકેશન ઓફ સિસ્ટિમિટાઈમરિંગ એન્ડ રિસ્કટકેશન, ૨૦૨૩ની કલમ ૧૩(૧) હેઠળ આપવામાં આવી હતી સત્તાઓ, કે જેને અર્થ ધ સિસ્ટિમિટાઈમરિંગ એન્ડ રિસ્કટકેશન ઓફ ડિજિટાઈઝેશન, ૨૦૨૩ના કલમ ૩માં આપવામાં આવ્યો છે, તે સત્તાઓનો ઉપયોગ કરતાં વૈભવ બેંકના વલસાડ બિઝનેસ ડેવલપમેન્ટ ડિપાર્ટમેન્ટના ડેવલપમેન્ટ ડિવિઝનના ડિવેન્ડી ઓફિસર શ્રી સુભાષી લાલ શર્મા નામના વડાએ, તેમને તેઓને નોટિસ આપવામાં આવ્યો છે કે, તેમને તેમનાં નોટિસ અંગેની તારીખથી ૩૦ દિવસોની અંદર, રકમ ભરવાઈ રહી દેવા માટે જણાવ્યું હતું. દેવાદાર આ રકમ ભરવામાં નિષ્ફળ ગયા હોવાથી, દેવાદાર અને જાહેર જનતાને નોટિસ આપવામાં આવે છે કે, નોંધેલી રકમ અંગેની વાસ્તવિકતા, ઉપરોક્ત ડેવલપમેન્ટ ડિવિઝનના કલમ ૧૩ની ડેડલાઈન (૪) જેનો અર્થ ઉપરોક્ત ડેવલપમેન્ટ ડિવિઝન ટા.માં આપવામાં આવ્યો છે- તે મુજબ તે વ્યક્તિ (નોંધેલી રકમ) તે મળેલી સત્તાનો ઉપયોગ કરીને, તેઓ અર્થ ધ સિસ્ટિમિટાઈમરિંગ એન્ડ રિસ્કટકેશન ઓફ ડિજિટાઈઝેશન એન્ડ રિસ્કટકેશનના અર્થ ધ સિસ્ટિમિટાઈમરિંગ એન્ડ રિસ્કટકેશનના ડેવલપમેન્ટ ડિવિઝનના ડિવેન્ડી ઓફિસર શ્રી સુભાષી લાલ શર્મા નામના વડાએ, તેમને તેઓને નોટિસ આપવામાં આવ્યો છે કે તે ડિવિડેન્ડ અંગે કોઈપણ પ્રશ્નો અંગે અરજી કરવા માટે તેમને તેઓને નોટિસ આપવામાં આવ્યો છે. આથી, આ રકમ ભરવામાં આવે તો તે અંગેની રકમ, વ્યાજ, ખર્ચ અને મૂલ્ય બાબતો, બેંકના ડેવલપમેન્ટ ડિવિઝનના ડેવલપમેન્ટ ડિવિઝનના વડાએ રાજીનામું આપવામાં આવેલ છે.

દેવાદારનું નામ અને લેણા વ્યાજ નં.	મોડેરન મિલકતનું વર્ણન (સિક્કોએકેટ)	ડિવિડેન્ડ નોટિસની તારીખ	નોટિસ અંગેની નોટિસની તારીખ	ડિવિડેન્ડ નોટિસની તારીખ મુજબ બાકી રકમ
શ્રી સાલમ દિપક દસાને શ્રીમતી લક્ષ્મી કાલગીરી દલાલને રા.૦૦૩૪૯૦૦૦૨૬૨૬	તમામ રકમ અને અચલ સંપત્તિ, જે ફોટો નં.૩૦૪, નીજો માળ, નાનકા કોમ્પ્લેક્સ, સરખારી ઈન્ડિયા મીડિયમ સ્કૂલ પ્રમુખ નગર હેલ્થા રોડ પાસે, વલસાડ, પાટનકાંઈપાટ, ગુજરાત-૩૬૬૦૦૧ સ્થિત છે અને જે અવગત છે: ઉત્તર: પેટેજ અને ઈસ્ટ નંબર ૩૦૧, પુર્વ: ફોટો નં. ૩૦૩, પશ્ચિમ: પુર્ણી જગ્યા, દક્ષિણ: પુર્ણી જગ્યા	0૪.0૯.૨૦૨૩	૨૨.0૯.૨૦૨૪	૩.૬૨,૬૬૮.૧૦

સ્થાન: વલસાડ તારીખ: ૨૬/૦૯/૨૦૨૪ અધિકૃત અધિકારી બંધન બેંક સિમિટી

એક્ઝિક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ અને મામલતદારની કચેરી, ધરમપુર
તાલુકા સેવા સદન, પ્રથમ માળ તા.ધરમપુર જિ.વલસાડ

સંપર્ક નંબર: ૦૨૬૩૩-૨૪૨૦૨૪ mam-dharampur@gujarat.gov.in

નં.એમ.એજ./મરણ/રજ નં.૨૪ વર્ષી ૭૦૫ /૨૦૨૪ તા.૨૩/૦૯/૨૦૨૪
જાહેર નોટીસ

પ્રતિવાદી:- ભરતભાઈ હીરાભાઈ પટેલ રહે એલઆઈજી-૫૪૦ એપાર્ટમેન્ટ હોલ પાસે પરિસરા સુરત

વિષય:- જન્મ મરણ નોંધણી અધિકારીશ્રી અને તલાટી કમ મંત્રીશ્રી હનમતમાળ

આથી આ જાહેર નોટીસથી લાગતાં-વળતાં તમામ ઉંમરોને જણાવવામાં આવે છે કે સદર અરજમાં અરજદારશ્રી ભરતભાઈ હીરાભાઈ પટેલ રહે. એલઆઈજી-૫૪૦ એપાર્ટમેન્ટ હોલ પાસે પરિસરા સુરતના પિતા હીરાભાઈ ભાભરભાઈ પટેલનું અવસાન તા.૧૬/૦૫/૧૯૮૩ના રોજ ધરમપુર ખાતે થયેલ છે. અને તેઓના અવસાનની નોંધણી જે તે વખતે કાયદાથી અજણ હોઈ ભૂલ અને શરતચૂકથી કરવાની રહી ગયેલી છે. તેની નોંધણી કરાવવા અંગેની કોર્ટમાં અરજ દાખલ કરેલ છે. તે સદર અવસાનની નોંધણી કરાવવા સામાવાળાને હુકમ કરવા સામે કોર્ટ પણ ઉંમરને વાંધો કે તકરાર હોય તો અંગેની કોર્ટમાં નોટીસ પ્રસિધ્ધ થયેથી દિન-૩૦માં વાંધો રજૂ કરવો. જો વાંધો નહીં આવે તો વાંધો નથી. તેમ માની આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. જેની તમામ લાગતાં-વળગતાં ઉંમરોએ નોંધ લેવી.

આજ રોજ તા.૨૩/૦૯/૨૦૨૪ના રોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સિક્કો કરીને આપ્યો.

સહી/-
એક્ઝિક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ
ધરમપ

દમણગંગા ટાઇમ્સ

BHAVESH
TEMPO SEVICE
PACKERS
MOVERS

BHAVESHBHAI
MO. : 9998050250
9327850050

ધર સમાન ખાલી કરવા તથા ભરવા લેબર તથા પેકીંગ

101, MAGANLAL RESIDENCY, NR. SULABH APPT.
TITHAL CROSS ROAD, VALSAD. PH. NO. 02632-250050

નામધામાં કચરો અને કેમિકલ વેસ્ટ ભરેલ ટ્રક બગડતા રસ્તા પર પ્રવાહી ઢોળાતાં રાહદારીઓ પરેશાન



(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા.૨૫: વાપી નામધા મુખ્ય માર્ગ ઉપર કેમિકલ વેસ્ટ અને કચરો ભરેલ ટ્રક ધરાવતા કલાકથી બગડેલી હાલતમાં હોવાથી ટ્રકમાંથી નીકળતું કેમિકલ અને પ્રવાહી રસ્તા પર ઢોળાતા અહીંથી પસાર થતાં રાહદારીઓને ભારે ગંદકીનો તેમજ દુર્ગંધથી પરેશાન થવું પડ્યું હતું. જો કે આ ટ્રક ભરેલ કચરો વાપીથી રાજીલા લઈ જવાનું જાણવાથી ટ્રકચારી

કંપનીમાંથી કેમિકલ વેસ્ટ અથવા વાપી નગરપાલિકાની ડમ્પિંગ સાઈટ ઉપરથી કચરો ભરીને જતી

તેમજ ગ્રામજનોને આ બગડેલી ટ્રકમાં રહેલ ગંદકીને કારણે ભારે પરેશાની થવા પામી હતી. જો કે

કે વાપીની એક કંપની દ્વારા ખરાબ કચરો ટ્રકમાં ભરાવાયો છે અને રાજીલા ખાતે લઈ જવાઈ રહ્યો છે. જોકે આ અંગે ટ્રકના ડ્રાઈવર પાસે આ કચરો ભરાવનાર અંગે કોઈ જાણકારી ન હતી તો સાથે તેમને ટ્રાન્સપોર્ટરનું નામ પણ ન જાણતો હોવાનું જણાયું હતું. જો કે આ અંગે સ્થાનિક લોકોએ વાપી ખાતે આવેલ જીપીસીબીની કચેરીમાં મોટી સાંજે જાણ કરાઈ હોવાનું પણ જાણવા મળી રહ્યું છે. તો આ કેમિકલ વેસ્ટવાળા કચરો ગેરકાયદે લઈ જવાઈ રહ્યો છે કે કોઈ કાયદેસર પરમિશનથી લઈ જવાઈ રહ્યો છે તેવી અનેક ચર્ચા સ્થાનિક લોકોમાં ચાલી રહી છે.

વાપીની કોઈ કંપની કે ડમ્પિંગ સાઈટ પરથી કચરો-કેમિકલ ભરીને ટ્રક રાજીલા ખાતે લઈ જવાઈ રહી હોવાનું ડ્રાઈવરની કેફીયત પરંતુ ભરાવનાર અંગે તેની જાણકારી નથી: હવે જીપીસીબી તપાસ કરશે કે કેમ?

હતી તે ટ્રક બગડી જતાં ટ્રકમાંથી રસ્તા ઉપર કેમિકલ વેસ્ટ પ્રવાહી તેમજ આ પ્રવાહી રસ્તા ઉપર ઢોળાતા ભારે દુર્ગંધ સાથે ગંદકી ફેલાઈ રહી છે જેને કારણે આ રસ્તા ઉપરથી પસાર થતાં રાહદારીઓ

આ અંગે સ્થાનિક લોકો દ્વારા અહીં ટ્રક ક્યાંથી આવી અને આ ટ્રકમાં રહેલો કચરો કઈ કંપનીમાંથી નીકળ્યો છે અને તે ક્યાં લઈ જવાઈ રહ્યો છે જે અંગે તપાસ કરતા ટ્રકના ડ્રાઈવર દ્વારા જણાવ્યું હતું

દમણમાં ડેન્ગ્યુ અંગે જાગૃતિ માટે સેમિનારનું આયોજન



(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) દમણ, તા.૨૫: દમણ જિલ્લાના આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ દ્વારા ચોમાસા દરમિયાન ડેન્ગ્યુના તાવને ફેલાતો અટકાવવા માટે એક સફળ જાગૃતિ સેમિનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સેમિનારમાં ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા (ITI) દમણના સ્ટાફ, વિદ્યાર્થીઓ અને ફેક્ટરી સભ્યોને જાગૃત કરવામાં આવ્યા હતા. મોન્ટી દમણની સરકારી હોસ્પિટલમાં મચ્છરના લાર્યાનું જીવંત પ્રદર્શન.

‘અમને તમારી મદદની જરૂર છે. ડેન્ગ્યુ તાવ એ મચ્છરો દ્વારા ફેલાતો ગંભીર રોગ છે. ઘણીવાર સ્થિર પાણીને કારણે મચ્છરોની ઉત્પત્તિ થઈ શકે છે. આને રોકવા માટે, તમારા આજુબાજુની જગ્યાને સ્વચ્છ રાખો અને સપાટ ટાયર અને કેન અને અન્ય કન્ટેનરને ઊંધા ઢાંકવા દો અને સૂતી વખતે મચ્છરદાનીનો ઉપયોગ કરો. જેના દ્વારા આ ભીમારીથી બચી શકાય છે. આ સિવાય આ રોગના સામાન્ય લક્ષણો જેવા કે ખૂબ જ તાવ, શરીરનો તીવ્ર દુખાવો, માથાનો દુખાવો, આંખોની પાછળ દુખાવો, ઉબકા અને ઉલ્ટી, ત્વચા પર ચકામા આ રોગના સામાન્ય લક્ષણો છે. તેથી, જો કોઈને આવા

લક્ષણો હોય, તો તેણે તાત્કાલિક નજીકની હોસ્પિટલમાં જઈને પોતાનું લોહી તપાસવું જોઈએ અને પોતાની દવા લેવી જોઈએ અને તમારા નજીકના આરોગ્ય કેન્દ્રમાં એસિપિરિન અને આઈબુપ્રોફેન ડેન્ગ્યુ તાવના દર્દીઓ માટે જોખમી હોઈ શકે છે.

સેમિનારમાં તમામ ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા (ITI)ના સભ્યોને તેમની ફરજો વિશે વિગતવાર સમજાવવામાં આવ્યું હતું કે તેઓ તેમના કાર્યસ્થળને જ નહીં પરંતુ તેમના ઘરો અને આસપાસના વિસ્તારને પણ સ્વચ્છ રાખશે ડેન્ગ્યુ રોગ અને તેમના રહેઠાણ અને કાર્યસ્થળની આસપાસ સ્વચ્છતા જાળવવી.

ગણદેવીમાં બે ઈંચ વરસાદથી લોકોને ગરમીથી છુટકારો



(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) બીલીમોરા તા.૨૫: ગણદેવી તાલુકામાં બુધવાર બપોરે ૧૨થી સાંજે ૪ દરમિયાન વીતેલા ૪ કલાકમાં બે ઈંચ વરસાદ વરસ્યો હતો.

ગણદેવી તાલુકામાં ભાદરવે અષાઢી માહોલ જામ્યો છે. ગણદેવી તાલુકામાં ગાજવીજ ધૂમ ધડાકા સાથે ૫૧ મીમી (૨ ઈંચ) સાથે મોસમનો ૨૨૫૯ મીમી વરસાદ નોંધાયો છે. સતત

વાદળછાયા વાતાવરણ વચ્ચે અચિત વરસાદી હેલી જામી છે. વરસાદને પગલે રાખેલા મુજબ ઠેર ઠેર પાણીનો ભરાવો જોવાયો હતો. લોકમાતા અંબિકા, કાવેરી, પનિહારી, વેંગણિયા નદીઓ ફરી એકવાર બંને કાંઠે વહેતી થઈ હતી. અંબિકા નદીએ ૧૦ ફૂટ, કાવેરી નદી ૮ ફૂટ ની જળસપાટી વટાવી હતી. જેને કારણે જૂજ ઉમ ૧૬૭.૬૦ અને કેલીયા ઉમ ૧૧૩.૫૫ ફૂટે

ઓવરફ્લો થયાં હતાં. ડાંગર પાકમાં દૂધે ભરાયેલી કંઠી માં મબલક ઘાણા બંધાયા ની આશ સાથે જગતનો તાત હરખાયો હતો. નવસારીમાં ૪૧ મીમી જલાવપોર ૨૪ મીમી, ચીખલી ૮ મીમી અને વાંસદામાં ૭ મીમી વરસાદ વરસ્યો હતો. લોકોને ભાદરવાની આકરી ગરમીમાં રાહત પહોંચી હતી. જ્યારે નવરાત્રીની તૈયારી કરતા મંડળો રથવાયા બન્યા હતા.

વિરોધ પક્ષના નેતા અમીત ચાવડાની ઉપસ્થિતિમાં ધરમપુર અને પારડીમાં કોંગ્રેસનો જનમંચ કાર્યક્રમ યોજાયો

જિલ્લાના તમામ તાલુકાના કોંગ્રેસના કાર્યકર્તાઓએ અનેક રજૂઆતો અમીત ચાવડાને કરાઈ

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) ધરમપુર/પારડી, તા.૨૫: ધરમપુર અને પારડીમાં ગુજરાત વિધાન સભામાં વિરોધ પક્ષના નેતા અમીતભાઈ ચાવડાના અધ્યક્ષતા હેઠળ જનમંચ કાર્યક્રમનું આયોજન કરાઇ હતું. જેમાં મોટી સંખ્યામાં જિલ્લાના કોંગ્રેસી કાર્યકર્તાઓ ઉપસ્થિત રહી તેઓને પડતી અનેક મુશ્કેલીઓ અંગેની રજૂઆતો કરાઈ હતી.



આજે વલસાડ જિલ્લાના ધરમપુર અને પારડી ખાતે યોજાયેલ જનમંચના કાર્યક્રમમાં કોંગ્રેસના કાર્યકર્તા મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા જેમાં અનેક પ્રશ્નો રજૂઆત કરવામાં આવ્યા હતા રજૂઆત કરેલા પ્રશ્નો જેમાં મોંહના કાવચાલીના દેવુ મોકાસીએ જંગલ જમીનમાં ખેડુતોએ કરેલ માંગ અનુસાર જમીનની ફાળવણી કરવામાં આવી નથી. તમામ કચેરીઓમાં રજૂઆત કરી હોવા છતાં પ્રશ્ન હલ થયો નથી તેમજ અમારા વિસ્તારમાં પાંચથી વધુ કોજવે નથી બન્યા તેમજ એક તરફી જ કોઝવે બનતા હોય છે દુદ્ધ કેવીના જેટકોના કર્મચારીઓનો પગાર નિયમિત નથી મળતો તેમજ

પીએફ પણ નથી મળ્યું. મહારાષ્ટ્રના ૧૧૫ જેટલા નાગરિકોના નામો દાખલ કરાયા છે જે ગુજરાત અને મહારાષ્ટ્રમાં પણ મતદાન કરે છે. તે ઉપરાંત ભારતમાલા પ્રોજેક્ટથી ઘણા ફળિયાને નુકસાન થઈ શકે છે તેમજ ભોપીથી વહેતી તાન નદીને કોઝવે ડુભાઈ હોવાથી પુલ બનાવવામાં આવે તો ૨૦ થી ૨૫ કિલોમીટરનો ચકાવો દૂર થશે જાતિના દાખલા તેમજ રેશનકાર્ડમાં નામ ઉમેરવા પડતી મુશ્કેલીઓ પાલિકા વિસ્તારના રસ્તાઓ સહિત અનેક સમસ્યા વિશે પ્રશ્ન રજૂ કરાયા હતા. તેવી જ રીતે પારડી, વાપી અને વલસાડના કોંગ્રેસી કાર્યકર્તાઓએ તેમના વિસ્તારમાંથી પસાર થતી હાઈટેન્સન લાઈન, ભારતમાલા પ્રોજેક્ટ, બુલેટ ટ્રેનમાં જમીન ગુમાવનારા ખેડુતોને વળતર નહીં મળવા તેમજ તેઓની જમીનમાં જબરજસ્તીથી ૭/૧૨મા એન્ટ્રી

કરી લેવામાં આવે છે જે અંગેની અનેક મુશ્કેલીઓ પડે છે તેની રજૂઆત કરી હતી.

આ અંગે અમિતભાઈ ચાવડાએ પોતાના પ્રવચનમાં સમગ્ર ગુજરાતમાં નાની વસ્તુથી લઈ મોટી વસ્તુનો ટેક્સ વસુલવામાં આવે છે આપના ટેક્સના પૈસાથી સરકારની તિજોરી ભરાય છે. આ તિજોરીમાંથી સરકારનું બજેટ બને છે જેને લઈ તમામ કર્મચારીઓનો પગાર થતો હોય છે તેમ છતાં વહીવટી ભરાભર કરતાં ન હોય યોગ્ય જવાબ ન આપતા હોય અન્યાય થતો હોય તેની સામે અવાજ ઉઠાવવા માટે જન મંચ દ્વારા કાર્યક્રમ કરવામાં આવી રહ્યો છે જે પણ કંઈ ખોટું થઈ રહ્યું છે તેની સામે દરેકે જાગૃત બની અવાજ ઉઠાવો જોઈએ તેમજ બાળકોના ખાતામાં શિષ્યવૃત્તિ સીધી જમા થવી જોઈએ ની વાતો કરી હતી. કન્યાકુમારીથી કાશ્મીર

નવસારીમાં ૨૯મીએ નિરાલી હોસ્પિટલ યોગ શિબિરનું આયોજન કરશે

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) નવસારી, તા.૨૫: વડાપ્રધાનના પ્રયાસોથી સમગ્ર વિશ્વમાં ૨૧મી જુનના રોજ આંતરરાષ્ટ્રીય દિવસ ઉજવવામાં આવે છે. જેના ભાગરૂપે રમતગમત વિભાગ હેઠળ ગુજરાત રાજ્ય યોગ બોર્ડની રચના કરવામાં આવી છે.

ગુજરાત રાજ્ય યોગ બોર્ડ દ્વારા તા.૨૯/૦૮/૨૦૨૪ ના રોજ સવારે ૬-૦૦ થી ૮-૦૦ દરમિયાન નિરાલી હોસ્પિટલ, નવસારી ખાતે યોગ શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ યોગ શિબિરનો ઉદ્દેશ્ય લોકોના માનસિક અને શારીરિક સ્વાસ્થ્યની સાથે સાથે આંધાર પેઢીમાં યોગ અંગેની જાગૃતતા આવે અને લોકો યોગ કરતા થાય તે માટે છે.

ભાજપાએ શ્રીડીમાં પં. દીનદયાળ ઉપાધ્યાયની ૧૦૮મી જન્મજયંતિની ઉજવી



હતો અને પ્રદેશ ભાજપ દ્વારા સ્વ.પંડિત દીનદયાળ ઉપાધ્યાયને શ્રદાંજલિ આપવામાં આવી હતી. કરવામાં આવ્યા હતા.

આ પ્રસંગે દમણ-દીવના પૂર્વ સાંસદ લાલુભાઈ પટેલ, દમણ જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ અરુષી દમણિયા, દમણ જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ જાગૃતિબેન પટેલ, પ્રદેશ સચિવ જીજ્ઞેશી ડી પટેલ, મજબૂદ લંબાણી, કલ્યાણભાઈ પટેલ અને અન્ય અગ્રણીઓ અને અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા મોરચાના અધિકારીઓ હાજર રહ્યા હતા.

વલસાડના સામાજિક તંત્રી સામે બે પોલીસ મથકમાં ખંડણીની ફરિયાદ

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) વલસાડ, તા. ૨૫ : વલસાડ શહેરના અગ્રામા વિસ્તારમાં રહેતા અને સામાજિક અખબારના તંત્રી સામે વલસાડ સીટી પોલીસ મથક અને વલસાડ ઝૂલ પોલીસ મથકમાં ગેરકાયદેસર ચાલતી ગેરેજ બંધ કરાવી દેવા અંગેની અલેવાલ અને જમીનમાં ગેરકાયદેસર ધંધો કરતા ઈસમનો ધંધો મૂકી કરાવી દેવા અને રકમની માંગણી કરતા પોલીસ ફરિયાદ નોંધાતા જિલ્લાના પત્રકારોમાં ચર્ચાનો

વિષય બન્યો છે. વલસાડ શહેરના અગ્રામા પરાગ બાગમાં રહેતા અને એક સામાજિક અખબાર ચલાવતા તંત્રી કમલેશભાઈ શાહ સામે વલસાડ સીટી પોલીસ મથકમાં કાર્ટિકભાઈ હરીશચંદ્ર દેસાઈએ ફરિયાદ નોંધાવી કે મારુતિ મોટર્સ નામનું ગેરેજનું બાંધકામ ગેરકાયદેસર હોવાનું જણાવી નગરપાલિકામાં ફરિયાદ કરી ગેરેજ બંધ કરવા માટે મારુતિ મોટર્સનું ગેરકાયદેસર બાંધકામ કરેલ હોવાના સમાચાર પ્રસિદ્ધ ડરાવવાના

ઈરાદાથી બંધ કરી દેવાની ધમકી આપી હતી તો બીજી તરફ વલસાડ ઝૂલ પોલીસ મથકમાં રાજેશભાઈ મંગાભાઈ પટેલે ફરિયાદ નોંધાવી કે તેમની આવેલી સર્વે નંબર ૮૮૫ વાળી જમીનમાં ગેરકાયદેસર રીતે ભાડે આપેલ એવા રવિભાઈ રાવલ એમ બંનેએ રૂપિયા આપવા પડશે. જમીનમાં ગેરકાયદેસર રીતે ધંધો બંધ કરી દેવાની ધમકી આપી રકમની માંગણી કરતા વલસાડ ઝૂલ પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાતા વલસાડ જિલ્લાના પત્રકારોમાં ચર્ચાનો વિષય બન્યો છે.

લાકડમાળ પાસે કન્ટેનર નદીમાં ખાબક્યું: ચાલાકનો ચમત્કારીક બચાવ

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) ધરમપુર, તા. ૨૫: ધરમપુર વાપી નેશનલ હાઈવે પદ ઉપર રાત્રિ દરમિયાન કન્ટેનર ચાલકે લાકડમાળ ગામ નજીક વળાંક પાસે સ્ટેરીંગ ઉપરથી અચાનક કાબુ ગુમાવી દેતાં કન્ટેનર નદીમાં ખાબકતા કન્ટેનર ચાલકે ભૂમાબુમ કરતાં સ્થાનિક ગ્રામજનો દોડી આવી નદીના વહેણમાંથી બહાર કાઢી તાત્કાલિક સારવાર અર્થે હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો.



પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ ધરમપુર તાલુકાના લાકડમાળ પાસે નેશનલ પદ રોડ પર ખાડાના કારણે રાત્રી સમયે હટ્ટુ ચાલક દ્વારા બુમાબુમ કરતા

એક કન્ટેનર રાજેશ્થાન જઈ રહ્યું હતું તે સમયે લાકડમાળ પાસે ખાડાના કારણે રાત્રે ૧૦ વાગ્યાના અરસામાં કન્ટેનર નદીમાં ખાબક્યું હતું. નદીમાં પાણીનું વહેણ વધારે હોવાના કારણે કન્ટેનર તણાવા લાગ્યું હતું ચાલક દ્વારા બુમાબુમ કરતા

સ્થાનિકો દોડી આવ્યા હતા અને નદીમાં કૂદીને ચાલાકને અંદરથી બહાર કાઢવામાં આવ્યા હતા ત્યાર બાદ ચાલાકને નાની મોટી ઉજા થતા સ્થાનિકો દ્વારા ૧૦૮ બોલાવીને સારવાર અર્થે ધરમપુરની સ્ટેટ હોસ્પિટલ ખાતે ખસેડાયો હતો.



ઉમરગામ તાલુકામાં પોલીસે ખાસ વાહન ચેકિંગ ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવી હતી. જે અંતર્ગત સંજ્ઞા આઈટી પોસ્ટ પોલીસની ટીમ પણ મુખ્ય ચાર રસ્તા પર વાહનનું ચેકિંગ કરતી જોવા મળી હતી. વાહન ચેકિંગ દરમિયાન રસ્તા, કિષ્ના ગેરેજ ગણ રસ્તા, ઉમરગામ જીઆઈડીસી અને અન્ય સ્થળોએ પણ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. વાહન ચેકિંગનો સમય સાંજે ૪:૦૦ થી ૮:૦૦ વાગ્યા સુધીનો હતો. જે દરમિયાન વાહનોના પૂરતા દસ્તાવેજો અને ડ્રાઈવિંગ લાયસન્સ ન ધરાવતા અનેક ડ્રાઈવરોને આરટીઓ મેમો આપવામાં આવ્યો હતો અને કેટલાક વાહનો ડ્રીટન પણ કરાયા હતા.

યોગીકૃપા ક્લિનિક - રાહતદરે સારવારનું જાહેરનામું

વાપીના સોથી જૂના અને જાણીતા - સિનિયર મોસ્ટ લેડી ડોક્ટર - ડો. અંજનાબેન (MBBS, MRSH, London) નિયમિત રૂપે ગોકુળવિહારમાં મળશે.

સોને રાહતદરે સારવારનો લાભ લેવા આમંત્રણ.

સમય : સવારે ૧૦ થી ૧ - સાંજે ૫.૩૦ થી ૭.૩૦ (રવિવાર અને જાહેર રજાના દિવસે બંધ)

મો. નં. : 9228163737

સ્થળ : A41, ગોકુળવિહાર સોસાયટી, ને. હા. ૮, GIDC